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R | EIERE | B fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1] 1 0048 | THEREACHGES 35° 44.1° N 140° 37.3° E 49km M: 4.1
TFHER 2 JEMFEH N *=1.8 ZHITE =1, 7 JEHEAE%=1.6 JATi=%=1.5 ZLE/Nh*=1.5
HEETT/\ A5/ k=1 5 FEEFT*=1.5 FEH{-R*=1.5
1 H&THER*=1.4 P4 R%=1. 3 BEZRTE)I*=1. 3 [LRTETE LRA=1.3
JUAILERT R H k=1, 2 [LUERATEA = k=1, 2 BESHMTEE L k=1, 1 —EHT—5=1. 0 JHAHKEE *=1.0
LRI %=1, 0 FRGTHIWR) %=0. 9 FETHEEEH=0. 9 FETHHAEHNES A %=0.9
HATTHEME=0. 8 HUEMTHE]%=0. 8 $k1-Ti/IMBHTHT=0. 8 BeHTIFAT-=0. 8 [LETHER ~*=0.7
A ERRZAEHE=0. 7 BT % =0. 7 R TR AL % =0. 6 $h7- A EHT %=0. 6 HRITLH*=0.6
T4 TEERE=0.5 KA 7T 70 F=0.5
PRI 1 PPRETRVE O sk =1. 3 AHRETIIR =1. 0 ZIREENETIERZ=0. 8 TRkt %=0. 8 Wkriis N=0. 7
RISV IR R 5 =0. 6 ZRIRFENETET o5k =0. 6 RN *=0. 6 {T/7HiRAE %=0. 5
212 0221 RRUEp 35° 58.0° N 140° 48.2° E 85km M: 3.5
fE IR 1 EJIRPINE*=0.5
R 1 ASEHBY)IVINFRE % =1. 0 KA THAT %=0. 8 OV= bR mirgils =0, 7 HyEH H0E%=0. 5
3|2 0827 | ZRMRT 36° 14.8° N 141° 00.7 E 40km M: 3.5
R 1 OBttt k=1, 2 KA TIRET%=0. 9 AP iZERHT %=0. 8 HIZHiBh)II/NFHRE%=0. 7
KPR % =0. 6 HRYEATHIVE % =0. 6
42 15 14 | JtdEEESGH 43° 22.4° N 147° 05.3° E 61km M: 4.7
ke 2 MREEMVE AR %=1.5
1 AREETIEREREE *=1. 1 BIVERTEE=0. 7 FUEEERT UL % =0. 6 BIMERT AR ME % =0. 5
512 1521 | ‘sl 38° 51.4° N 142° 03.4° E 45km M: 3.5
AT 1 —BIEEARAT % =1. 0 —BIiTIEEHT % =0. 8 AAENTIE/IHT=0. 6 —BIriIRET %=0.5
B 1 SATBHAED M =0. 8 KUV TiREZHT %=0. 8
6|2 1547 | )\XEaiE 33 147 N 139° 26.5 E 14km M: 5.0
U 3\ LHT=AR=3.2 )T £/ 0 R%k=2.9 JULETIR7=2, 7
1 FrEf=10
712 1551 | ForklRAbEs 34° 12.6° N 135° 16.1° E 5km M: 2.8
FragiL R 1 FOSEENT & sk=1. 2 YErET FEE=0. 8 F20D) [ IMT4R= % =0. 7 FogkiLi—& 1 %=0.5
8| 2 1751 | J\LETE 33° 14.8° N 139° 28.8" E 18km M: 3.9
U 1 J\SLET=AR=1.3 J LTS =1. 0 J\LHT 2" o R%=0.8
92 2101 | EHIEM 38° 51.1° N 142° 22.1° E 44km M: 3.8
AT 1 [LFERTIGR %=0. 7 A TTHENT %=0. 6 —BIATTIEINT *=0. 6 —BITT=RARNT %=0. 6 (I FHNTHFHK %=0.5
10 | 3 0032 | PR 41° 55.8° N 140° 58.3° E 9km M: 1.7
s 1 EAET RN % =0. 9
11| 3 11 10 | &R 37° 42.6° N 141° 32.2° E 53km M: 3.8
Fem I 1 FEATARSIET=1. 1 HEATRRET k=1. 0 FHEHTHAT*=0. 6 KABHTIIIF *=0. 6 HAITIHHEHT %=0.5
12 | 3 11 35 | WA THE 26° 30.5° N 127 12.9° E 21km M: 3.2
T 1 BEAEMEAE *=1. 4 FEERE=0.5
13| 3 19 18 | J\LEuiE 33° 14.3° N 139° 28.4° E 16km M: 3.8
WD 2 J\LIT=A4R=1. 8
1 )T +25 0 k=14 )\ SCiTHR7=1. 3
14 | 4 0431 | aRBEMT 24° 14.5° N 123 49.2° E 19km M: 3.4
PRI 2 MrEmTRIE=1.8
15| 4 0854 | TEERALFEER 35° 41.8° N 140° 08.6° E 68km M: 3.3
TR 1 di)IHiRET %=0. 9
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
EiiZ SIS 1 RERIEAIZS) KA A SE =0, 9 FEREFHRX [ %=0. 5
16 | 4 10 21 | BrEREVE 34° 48.0° N 139° 16.9° E 12km M: 2.8
IR 2 HPEETEREA®=1.8
17 | 4 10 45 | BrEREUTHE 34° 47.7 N 139° 15.8" E 8km M: 3.0
e Uk 2 HPtERTREAX=1.6
18 | 4 11 45 | FEREUTHE 34° 47.7 N 139° 16.8" E 11km M: 2.4
il Uk 1 HFERTAREAK=1.4
19 | 4 14 20 | ZIIRAEER 36° 41.2° N 140° 36.3° E 10km M: 2.8
PRI 1 HZHB) DIV % =0. 8
20 | 4 16 51 | MEILEIRPEEEHTS 32° 00.0° N 130° 11.1° E 10km M: 2.9
(7B | 4 16 51 | HEIREIRpEEEHS 32° 00.0° N 130° 11.2° E 10km M: 2.6
S R 1 S OFEMEZGR M & k=0, 8 PSR S RMAT % =0. 7 FEIT S H/KTTEFHET %=0. 6
Ra[ AR THTZRHE) 11=0. 6
21 | 5 07 54 | Eans 34° 53.1° N 138 21.7 E 11km M: 2.8
fiEanales 2 FHBRRIX AR *=1. 6
1 BRI % =0. 5 BB TERRE %=0. 5
22 | 5 17 12 | FBE Erhikh 37° 27.4° N 137 51.5° E 24km M: 3.7
R 1 RRASaser AR k=0, 7 XML %=0. 6
23| 6 0157 ==5mE 34° 10.2° N 139° 18.9° E 14km M: 3.4
AR 1 =R k=1 4 FREEATER=1. 1 BT R0, 9 FRELEAE %=0. 9 =FEF1H5=0. 8
FEARARE=0. 6 BrEFAFT %=0.6
24 1 6 0241 | PR 26° 19.7 N 127° 4.7 E 16km M: 3.0
T 1 PEERTGAM k=1, 3 FETAIT Rk =1. 1 PPHETISEE =1. 1 EEETHERNS %=0. 9 ARFHTIHNT k=0. 7
PRV 3 3 =0. 7 ALt B4 % =0. 6 Figh 24 % =0. 6 J\ FHEHT BT 5% =0. 5
25 | 6 16 44 | K 31° 59.7 N 130° 10.8’ E 11km M: 2.8
JE U 1 I OFME ST 4 %=0.9
26 | 6 18 10 | REAIRREAH)S 32° 54.6° N 130° 28.1° E 13km M: 2.7
REAIR 1 E4HHE%=0.9
27 (7 07 24 | ®iRgh 42° 20.7 N 144° 36.5° E 20km M: 5.0
JeifE 3 R AETE %=2. 9
2 PRGN =2, 4 FIHERTVE 1 55sk=2. 4 {ZAAMTHERS % =2. 2 I THERIRT R *=2. 1
FERIMTAST sk =2. 0 JRIRTRANT % =2. 0 SERIRTTERI*=1. 9 HIFEMTBILR %=1.9 HIFKTH=EmT=1.9
T 2 255k =1. 9 HALANATIR 2 55k =1. 8 HEIEAERE Tk =1. 8 SIFErhngenydh k=1 8
HERATE 2 45 % =1. 8 [AEMIAETTE 1 45%=1. 7 IR REI=1. 6 JERRTRR=1. 6
BT PRSI %=1. 6 ABMIAL2 TH=1.5 HBIMIHASE *=1. 5 A1 B0 7 *=1. 5
BN HRMT k=1 5 FERINTHEHESRNT % =1. 5 R=EHER *=1.5
1 VML k=1, 4 EANTE 1 5k=1. 4 FHITON %=1, 4 s AKNTE 4 5=1. 4
HEEIT AT sk=1. 4 ABIETTEIBT k=1, 4 JARRTIAM=1. 4 BaETAEk=1.4
HRIATTHR645%=1.3 0 HHTHE%=1.3 KA 4451, 3 FRIRTEEIF=1. 3 [RRAT OHER=1. 2
BTS2 FEEETIR 2 4k =1 2 SR THRmFERTRAEIRR k=1, 1 0T Figs=1. 1
IEHETAS N k=1 1 AT | bsk=1. 1 RSERNT (S 2op=1. 1 BINERT AR % =1. 1 206FJEMTsEE=1. 1
P REPIT A k=1 0 BRI sk =1. 0 FPAZyERT L L k=1. 0 IR H=0. 9 BIRMGNTH¥=0. 9
MR 3 55=0. 9 AL RLATREOEER T % =0, 9 R THEEHRIE % =0. 9 I Rokdbith =0, 8
FIOTEHMTERN L TIT=0. 8 FLIEHX T k=0, 8 JRBINTHMAT % =0, 8 AIEMTAM=0, 7
SEFERTY D T =0, 7 ARFEAEON %=0. 7 JHIFHTEH%=0.7 |H#ETEALR %=0.7
BRAETHYANT % =0. 6 HEHITEEA=0. 6 JHIHTEFZE=0. 6 Ted~HOMIFE=0. 6 FEFINTHHIT % =0. 6
TR X ZRER %=0. 5 TIAT 0 k=0, 5 1HEEMT ALMEAG A1 11=0. 5 R & RLEFIT445=0. 5
JEENEE=0.5 20 LT D Hilfi*%=0.5
BRI 1 BRI SGRMN % =0. 5
28 | 7 2037 | FEEEREE 33° 47.5° N 134° 08.4° E 8km M: 2.3
TEEIR 1 FIERTASEFNE H % =0. 8
29 | 7 21 02 | JEEHTEER 41° 53.4° N 140° 58.8" E 9km M: 2.1
JeimE 1 EfET AT % =0. 6
30 [ 7 21 13| SEENRHTE 35° 04.1° N 137° 43.2° E 16km M: 3.4
R 2 RIS *=1.5
1 AR %=1.3
Mgt R UL 2 REIRH ERIERT %=1.5
1 IR *=0. 6




HRE | R | EdHA ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
Fpor] e 2 AKX FREFM] *=1. 5
1 EIKEXEELET %=1. 0 HI[TiEA*=0.8
R 2 HRTERASL 7 FRTiREAE *=1.5
1 BHRA TR (H) sk=1.0 FRHEAM%=0.9 FEmETmERRE %=0. 8 FHiTETHE=0.8
BARATE L (IH) %=0.7 HSEATASS (IH) *=0.6
31| 8 2248 | KULRREFHL 36° 09.4° N 140° 04.2° E 66km M: 3.6
Lz N 2 FHERETHHRET=1. 5 TART AR %=1.5
1 WiARTIEET=1. 1 FEFHHE %=1 1 /NUTREA %=1. 0 EETRES %=0.8 FHLETE*=0.8
SEARE T ERRT =0, 8 BT FHET % =0. 7 ATV SMTAY %=0. 7 2 7-HT4%1=0. 6
WA AT % =0. 6 SRR A K=0. 5 FEEFrihET k=0, 5 {EBFEA=H0%=0. 5
WA ISERT & %% =0. 5 L[ iHR] %=0. 5
IR 1 PR %=1, 4 BORAB k=1 4 SORAEET (B2) k=14 BEA/N*k=1. 3 Anii=1. 3
iA=L 1 SETR =L 1 AR TR %=0. 9 SUPE TS 7 B%=0. 9 BtFri=fH %=0.9
WEHH S Bifi EHE (H) =0.8 4 RIdT Fa%k=0.7 > ITHZEFE *=0. 7 FATHg (JH) *=0.7
OLNEBHBWHER (H2) =0.7 ARHE= %=0. 7 +niHd%=0. 7 FRlrfiiL P %=0. 7
TR D BHTRFIH *=0. 6 AR k=0. 6 Al /\45*%=0. 6 S EHEH=0.5
OEHRER*=0. 5 AT AFH:*%=0. 5 FEEKE AT %=0.5
RER I 1 BETHE=0.9
FER 1 A EEBATHAEE =1 0 NZETENTE *=0.9 AZT TRER=0.6 & HETBIR%=0. 5 EMAEH *=0. 5
THEIR 1 T2 %=0. 9 FHHTTEEZS %=0. 8
32 19 0155 | FKHRNEEELS 39° 58.6° N 140° 25.5° E 6km M: 2.4
KR 1 LRk Rk M % =0. 5
339 0815 | FHyil 33° 20.77 N 131° 33.3° E 107km M: 3.4
R 1 FRSTTHE*=0. 8
1= 1 BRI *=0.5
34| 9 1717 | feFkE 33° 47.4° N 135° 08.2° E 46km M: 3.3
s L U 1 AERT k=0, 7 FNERTIEBASE=0. 5 #IEmiE) 1 %=0. 5
35 | 9 23 14 | FIERETHIH 34° 40.2° N 141° 07.3" E 38km M: 4.4
il Uk 1 SEFERTZAREA%=0.5
36 [10 13 57 | RE4RHIT R 42° 53.2° N 141° 50.8" E 8km M: 2.6
B3] 2 LOPRTES AN k=1 8
37 [10 18 42 | THERRES 35° 09.7° N 140° 09.3° E 13km M: 3.1
TN 1 BB ik =1. 3 WEJIITE k=1. 2 KREENTRELE %=1. 2 B)I|i/)\fa=1. 1
FENTREG 7T 7 v R=1.1 BEITIEAL=0. 7 BE)ITTRHE%=0. 5
38 |11 0512 | BEEMhAEES 42° 11.9° N 142° 51.5 E 49km M: 4.8
JeimE 4 JEHIWTIH=3. 6
3 THITHTECH k=3, 1 JRRTHT =2, 7
2 FIOTEHMTERNILTNT=2, 4 FrOT22 W] G HNT =2, 4 M 2 5sk=2. 4 FERINTEFEHANT % =2, 3
PRARTYAMT % =2. 2 KRCIHTZRAT k=2, 0 BERTIHENT *k=2. 0 FraM ALENT %=2. 0 JijiEnTEAMT %=1. 8
HSE AT RAGHE % =1. 8 Lo OWTFAsk=1. 8 LRI AHES=1.7 FEIENTHIT %=1.6
LT RS k=1, 6 “FHETIRAN %=1. 6 o2 ORTIAEk=1. 6 FrO7T=2MIEFNEIE=1. 5
Tk Bk =1. 5 FHARBIT AL *=1. 5 JLEIFAE=1. 5
1 TREMANER *=1. 4 JEEHTEEE=1. 4 FISHT 2 5ek=1. 4 BEIE/KETR 4 5=1. 4
FEHLEEITPE 1 Sek=1. 4 ERIRTTRI %=1, 4 FTOTED N EHNELR *=1. 3 SERITHN *=1.3
PRARTT) VBT =1, 3 JEERT T k=1, 3 EENTSEEANT %=1, 3 ZOPHTIB M08 % =1. 3
H ety s fas«=1. 3 2 0 HHTH B k=1. 2 fLIRAARARS %=1, 1 =4 hsEmT %=1 1
SEEUTAMT =1, 1 ABIATAL2 T H=1. 1 AL 2 55 sk=1. 1 HFrTakzes=1. 1 FUBSRX T *=1. 1
FEEETTRT =1, 1 HYIATTH 6 4ek=1. 1 HATIH 45=1. 0 SEMHPE 554=1. 0 ABIRTHIESHT *=1. 0
FH M % =1. 0 Fikrfidbe=1. 0 FERIMTAM] %=1. 0 NHHRF T AR AN %=1. 0
FUBRAER A %=0. 9 /IMETBEWIET=0. 9 TLBITHHHIT =0, 9 BBIUATAANT k=0, 9 FLIEHE H X i %=0. 8
Z 0 HETZ D Bl =0, 8 HIFEHHFHIETRRI=0. 8 H My HEly H i k=0, 8 Jbii Rk k=0. 8
FUBYERIX & 2 U5 k=0. 8 FEEFATE k=0, 8 ALIRAVKAERS =0, 7 RZHTRT 1 52%=0. 7
PRARTHRALENT=0. 7 FEMKM=0. 7 & REMTAS % =0. 6 JTHIHEANT=0. 6 HITH LR *=0. 6
[ RITIE KA % =0. 6 TARIT R k=0. 6 {5/ MRITAANT=0. 6 FEMEATVE 3 55 k=0. 5 e H I k=0, 5
RESRETIHEA=0. 5 45 IR 545=0. 5 -LARATANT %=0. 5 FIETERERFI=0. 5
BRI 2 HGEFHD TSGR %=2. 0 T DM ACHHITH S5 % =1. 8 [ FWTRE(A (H2) *=1.6

1

I\FHREAR %=1, 4 BOEFTFGEAR=1. 3 EFRTAR / bk=1.2 J\FTHEHT=1. 1

SIRWRAT (B) k=11 FFHOHITEROH k=1 1 0T H4=1. 1 RTINStk =1. 1

HLET BAERT k=1. 0 AT %=1. 0 Fe-omi&th=1. 0 TeomHi&n*=1.0 J\FHNIL*=1.0
TERTAF T %=0. 9 HFZREFEETI AT *=0. 9 BV \SBHTH R %=0.8 T [NHTk=0. 8

Ao IATRRE=0. 7 = FRTIERS/ NET k=0, 7 A S ERI%=0. 7 LFBTEF (1) *=0.7
R 2 ik =0. 7 JFRIMT IR *=0. 6 7SN RIEWH+=0. 6 RHLAT<F T *=0. 6 FHHFTREM% *=0.5
R TP RKMT %=0. 5 +FIHATPE+ FHT%=0. 5 35U\ SHEHT B4 k=0. 5
TTIAHESET k=1, 1 KT k=1, 1 BRRAITIR 1| =0. 9 AGEHIELRRIN=0. 7 S5 TR TAETTi=0. 5
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35° 4.0 N 139° 58.5° E 63km M: 4.3

3 AR & & %=2. 6

2 FUSARART k=2, 4 HEILA) X ith=2. 4 FT TAHAXATHT=2. 3 FRTHiE XS Er%=2. 2
FRLF N RAN % =2. 2 B RUBARR N A =2, 1 BTEERUE=2. 0 B SCRR AR % =2. 0
HOU) KO =2, 0 SRUERRZEHE=2. 0 BT IXEES % =2. 0 /NEf/ VAT %=1. 9
TR E LR %=1 9 FnUHE X E AN *=1. 9 HEEIXALR)1%=1. 8
A X ZHFA R k=1, 8 HURTRBFX iy k=1, 7 BRUHHEX FiAk=1. 7 BGUESLXAHIART *=1. 7
BB ART k=1, 7 HEURHX A *=1. 7 B TR EE=1. 7 AT Uy Ek=1.7
U H A S k=1, 7 BORTHIXE T k=1 7 FU AR k=1, 7 BT R E) AT %=1. 7
FORUR I KIERT k=1, 6 HFCSCRREAR— Y& %=1.6 BIHTARE*=1.6 BETHRXE]*=1.6
HOGR N XHBA *=1.6 BUTHERXTHk=1.5 /AN %=1.5 FRTEHXBMT *=1.5
ALK J5sk=1. 5 BERARERT %=1, 5

1 HRCCRE RS k=1, 4 BUURAXEEE k=1. 4 B RKARAP M *=1. 4 FRIXEH 7 %=1.4
FRUEN XLk =1. 4 \TEFiia k=14 FEREHHET k=1, 4 JUREEX A4 %=1. 3
BT HIX RS k=1, 3 B THXAR T *=1. 3 Bint HBX Py k=1, 3 B EAR T %=1, 3
SRR XMk k=1, 3 BRI k=1, 3 BRI REA k=1, 3 B R L k=1. 2
BB RKH FEF k=1, 2 BATRARKA =1, 2 FEURHXZEE) | k=1.2 St *=1. 2
FRUR) XT3 =1. 2 BTHEX AR *=1. 2 ENFHFA=1. 2 JHLHAREART k=1. 2
HORUP X k=1, 1 BUPERGE AR *=1. 1 BUBEF S el k=1, 1 #AFnfirhdsk=1.1
BT AR A *=1. 0 BB H k=1, 0 B EEX R k=1. 0 BTHTIEE%=1.0
FEIRTT B RV k=1, 0 BRI H ARG k=1, 0 BAUIERIEHME=1L 0 BT R AGE *=1. 0
HRRAEXRE=0. 9 —JETEFRy %=0. 9 HCRURFF I HRT%=0.9 HBFithiA*=0.9
R ILTHAT % =0. 9 JEMEMTHIET % =0. 8 ZZEETIRE)T *=0. 8 HRURN X HHAM] %=0. 8
BOCHTE AR R T % =0. 8 FArTH/ INGIT % =0. 8 BT FH K k=0. 8 SRFUHG ARG *=0. 7
FUREF T k=0, 6 HUAURFFP T % =0. 5

2 PHHREN k=1, 9 HFHFH %=1 8 IFiHEk=1.8 MWE/ME*=1.8 RIHAH%=1.7
O/ *=1. 7 IWHATEH=1. 7 AFTHNERT *=1.6 s 4=1.6 AHTE=1. 6
AEREITRASR k=1, 5 KRBT A %=1 5 D IEABWififEH (H2) =1.5

1 FEZ IR R=1. 4 AR (IH) %=1.4 FETIRRH *=1. 4 FERTT/KUEENRRNT *=1. 4
FUETHFAH %=1, 3 AT TSk =1 3 AfdAR*=1.2 23 HH D SHARFIH*=1. 2
AR k=1, 2 BRI k=1, 2 AKPTHTTRET %=1, 2 D < IEHIFFERE *=1. 2
PAtAT (IH2) *=1.2 FRAAES *=1. 2 TR k=1, 2 APNETJREH *=1. 1
HAATHIETA T k=1 1 SEmIL (B) %=1.1 S IFHOWAIMEER=1. 1 FEERE AT %=1 1
ANEERVMI (B) *=1.1 /EEFRA (A) *=1.1 RAYFEEETHFE=L 1
AN H B ELH (H) =11 FTZEARZ (H) *=L0 AfMd/\H*k=1.0 FEHAIKI *=1.0
SPEHAE=L 0 SEATiAH (IH) sk=1.0 SPEHEE » B %=1.0 FIRETAR)I=1. 0
SUFTHREE *=1.0 RYIFPIE (H) k=10 ZIRT 8 %=0.9 {7/ Ei&%=0.9
FRds i sk =0. 9 BEMTABMT %=0. 9 HJHmTHF *=0. 9 IR A% (IH) *=0.9
LR %=0. 9 B RMTHY: (IH) *=0.9 Ffrifbte*=0.8 ghMTIK L (IA) *=0.8
NEER EER (IB) %=0.8 N\ TMETEA *=0.8 FLAZNT/MEH *=0. 8 fltkrii-fiT+=0. 8
ACFTIZEIAHT %=0. 8 J7MTHLH =0. 7 $RHTHER () %=0.7 SERTERE L *=0.7
A% =0. 6 $£ETTEEM=0. 6 FHHEKETETREN=0. 6 UV b tim e *=0.6
TTHHIRE %=0. 6 AFHT4AHT=0. 5 EakiTiZ2B)11%=0. 5 ZKMHEEMRTTE T *=0. 5 K E RS *=0.5
=B 8CA) 1 %=0. 5 HIZHiBh) /N % =0. 5

2 FEEHIMRET=1. 8 FEFHTIER k=1. 7 R AT k=1. 5 TARTTAR k=1.5

1 WiARTHIERT=1. 4 ARTE AT Erk=1. 4 BEBTHREE *=1.3 TEiHF %=1.3 EFIHKIET*%=1.3
FHERE TR k=1, 2 2§ FE2ET=1. 2 THEN k=1 2 SORITSA®=1. 1 J7ERTRH:*=1. 1
H G RS I RRSR IR k=1, 1 BRI sk=1. 1 ERiHET%=1. 0 BFAM Ak %k=1.0
HEATHEREIT R k=1, 0 PERFrE Ak =1. 0 FEBFriVERT k=1. 0 HiAHIPE 7B A % =0. 9
A AT %=0. 9 FEVATT D580 %=0. 8 /MUTHHELR %=0. 8 FEFHAHAL %=0. 7
VeEBF T sk=0. 7 HEARTASERTE B =0. 7 HYEiiF8 %=0. 7 FEBE HiflE *=0. 7
HYEHRFTA %=0. 6 HYEATEER%=0.6 HYEhiET*=0. 6 HiABLET)H]/\I1]%=0. 6
HART A %=0.5

2 1B FHASNT %=1. 5

1 BEEETAEF %=1, 4 HAHTHA=L. 3 KRETH O k=1. 2 HAETTTEnT k=1, 2 G TSR k=1, 2
KHITPEANT sk=1. 2 ) I[P % =1. 2 FAETTERARIT k=1. 1 BFHHEANIT=1. 0
HAA TR EAT sk =1. 0 FRHBTZRA *=1. 0 HilA=mTSEFRT=0. 9 K HTIH] *=0. 8 FEHETFIHTHETE %=0. 8
BRGTTRL BT 3k=0. 8 7 & V) iR 4 BT 5k=0. 8 VAT FAJRAT %=0. 7 Y2 HIRET %=0. 7
MR EHET % =0. 7 BiETHE LRI %=0.6 % &0 HiET%=0. 6 RiiETHETEAHT %=0.5

2 ERETAEE %=1.6 S\ N-EEXE=1.5 AEH FRR=15 )| AfZ4TiEE %=1.5
FRE AR %=1.5 ZgirPesk=1.5 H)I[HE LHE*=1.5 Sz RKEXKF*=1.5

1 AEmEEER=14 JIIOTHPEARDE *=1. 4 FAWAKEEL=1. 4 BEMhgek=1.4 )@tk k=1.4
SEPIH K= 4 SWFRRXFRE*=1. 4 AEHRVEN=1.3 JIlafi=>F*%=1.3 FRii-Fdk=1.3
FEHAIR k=1, 3 &= F KEXRENT k=1. 3 NZERAFNE k=1. 3 AEATTTLM *=1.2
NETBRVE %=1, 2 AEMEE *=1.2 TR IE*=1.2 = FIXKEE*=1.2
W EFEBIAT*=1.2 SW-EHEXIER*=1. 1 SUWoE RERIRG %=1, 1 FNLTIATERT k=1, 1
FHECAESTH k=1. 1 s &%=1.1 FHT A %=1, 1 §EfiAnTk=1.1
AT k=1, 0 #A)I[HT5R *=1. 0 JZEATALIEA %=1. 0 #E =FFREALS*=1.0
SN2 FRAXKTES %=1, 0 AETTEE *=1. 0 AEHFHE*=1.0 Pl ARJII*=1.0 FREHAR *=1.0
PEHLHT TR Lk=0. 9 SV E X YA *=0. 9 ARTTTEE=0. 9 FRRATAATSHET %=0. 9
E R ATERRE 5k =0. 9 SN2 E I AL k=0, 8 AT k=0. 8 BFEIHMTALS %=0. 8
FESET k=0, 8 REARTHRHE %=0. 8 JIBHT T\ Aksk=0. 8 AVAHTAM] =0, 7 S ERE %=0. 7
IZER =A% %=0. 7 RBATHZEE %=0. 6 ¥JIBTHEH %=0. 6 5 RET FHIA %=0.6 HksILmH /)I%=0.6




R | B | 4 ity R B pSii
F | BOME A | oo B GE N E D
FARETAAR 3k =0. 6 FEEATT)I[EL %=0. 6 RN L5+ [ %=0.6 5 UAEFHifER *=0.5 AR *=0.5
J1BETTABRT=0. 5
TR 2 THERREXREAM %=2. 4 IR %=2. 4 THLLRIIKAERT =2, 3 \ TR AFHHTH *=2. 3
R T A =2, 2 FETTIRIT % =2, | BEEPTEH =2, 1 BT *=2. 1 FiriEmT=2. 1
THERIXOOEF=2. 0 FATHTHI%=2. 0 THEFYeX =2, 0 TR/ IVEH *=2.0
BF H ARAS k=2, 0 TIERXISWAEF %=2. 0 )AL Tili%k=1.9 HEHHEFAR*=1.8
VUAERE HIRENE % =1. 8 AT iPa G *=1. 7 JZETfgE k=1, 7 THEEIRXRRE R *=1. 7
AR %=1. 6 pRHATHE *=1.6 EMITHRA 2T 7 F=1.5 [IEHHEA *=1. 5 i KEH*=1.5
ZeT H OH=1. 5 KRS E T %=1. 5
1 mIHT G =1. 4 THEVATHERFET *=1. 4 JRILTRERE *=1. 4 TR THFRT-%=1. 4
FOPEF AR =1. 4 ZEMTZ2A k=1 4 B HiRACK=1. 3 BATHHE=1. 3 Z LR/l k=1. 3
IR TEA = % =1. 2 BHATHRELRE*=1. 2 AHT4EE=1 2 FIPETAE k=1, 2 JEfmHz N %=1.2
FUHIUERRT R E k=1, 2 RIEARTT AT k=1, 1 HAeTHITAR %=1, 1 —EI—%E=1. 1
BRI %=1, 1 #REENTEE %=1 1 [LRTREE T RA=1 1 [LEisEE %=1, 1
IR TG k=1. 1 pHERZSHE=1 1 T %=1, | FIFETSEE*=1. 1 EREltHk=11
AT AE=1. 1 B A RT S *=1. 1 BEmE#R %=1 0 = P %=1.0
FRAEFERGS G *=1. 0 FHEATAT*=1. 0 4 HH A %=0.9 [LiTHEkE %=0.9
FRHHBET%=0. 9 FREHIAT-%=0. 9 ZHUIL15=0. 9 il sy =0, 8 FRHEFE-H=0. 8
R TR L % =0. 7 #HIRITRRIRT A *=0. 7 FHHTAE *=0. 6
FZ) [ 2 RIS R IAT =2, 1 RREGHZR) XA % =2. 0 FEIEAZR) || XA AT %=2. 0
FEIEP X LTEIT=2, 0 BEEHEIbX 0 2 AT k=1, 9 1) | X T-SMT s =1. 8 ) HFFX/IMERT % =1. 8
FEIR 2 AR IX A T k=1, 7 RECHERE X BPRENT k=1. 7 BRI+ H T % =1. 7
FRETIERIEA =1 7 )IIF) IR ERET k=1. 7 BEEPRILWET %=1. 6 HEPX L TE %=1.5
LR L A AR k=1, 5 BRI X =5k =1. 5 FREBHIX LN *=1. 5
1 BEEESRIXIGY k=1, 4 JEARTTHRET k=1 3 FBUF AR Fifisk=1. 3 BRI & by k=12
R X AAGE % =1. 2 BERARX A %=1, 2 JIIFEFRERIMZEURRT=1. 2 =i LeTk=1. 2
KA MRS k=1, 2 JERIHAEERE *=1. 2 BT RIX 28 k=1 1 R X AT % =1. 1
R X AR ROk =1, 1 REEREUX S it sk=1. 1 ) IR FYEE sk =1. 1 R A k=1. 1
BRI R AL % =1. 0 355 IS5 7 IB=1. 0 #EHTZEA T k=1. 0 /I |BTF M %=1.0
TE)RPBE - 48 =1, 0 FEREERA XBEER k=1, 0 BRIEGIRXESFIARE *=0.9 )R IFFXH 5 %=0. 9
BRI LR TE =0, 8 BEIEMSETX LI LIEIEES %=0. 8 JIIF=2[X P FAMT %=0. 8 MG LD E=0. 8
R TIOART %=0. 8 LR HRMINT % =0. 8 FRFLEAFULX /KGR % =0. 8 FHARATIEA %=0. 7
RS EEXEE LS k=0, 7 FRRIEHRRX B sk=0. 7 SHAlEHT =0, 6 BEREH HE] %=0. 5
e 1 EHRTTT AT % =0. 8
FEEPIR 1 /NEITEE %=0. 5
i bk 1 ENETIHER=0. 8 FUTTHHE ST ¥ R=0. 8 TR %=0. 6 BFTHTZREA*=0.6
40 [12 08 39 | A EALTEH 26° 47.2° N 126° 54.8" E 91km M: 4.3
PRI 2 EALEMELE*=1.6
1 JOKEMTEHEE *=1. 1 KBTI 5=1. 0 JFERFIRF AR % =0. 8 B EMA%=0. 6 JCKEMT(Li}E=0. 6
[EFARI 4 %=0. 5
41 12 10 06 | HR==HTHHER 43° 29.77 N 145° 06.4° E 130km M: 3.8
JeisE 1 ARSETAIEDR k=1. 4 BIVEITHAZ=0. 9 IRETZEP k=0, 7 fEASATHTL %=0. 6
42 12 10 38 | HAREHTT 41° 29.5° N 142° 00.9° E 57km M: 3.4
BRI 1 HUEFT RN *=0. 8
43 112 20 21 | #0231 R P 35° 18.3° N 139° 09.4° E 12km M: 2.9
FZRN IR 2 AR HNT A1 %=1. 6
1 KRBT A RC=1. 3 HPHMTZRAE *=1. 2 FERMTTRIA k=1 1 |[LAERTILAL =1, 0 FHRETSA %=0. 7
FAHITAA FAARE % =0. 6 ZREFTHEE=0.5 FREFMIER %=0. 5 JEARTMTHME] %=0. 5 BHRITHER *=0. 5
/NHEEHTAE=0. 5
fiEanale 1 ZWHETIR %=0. 5
44 |12 22 42 | RBIRALED 36° 46.6° N 140° 34.0° E 9km M: 3.5
et R 1 REMTFER %=0. 7
PRI 1 KRFETHLA k=1. 3 AZriBh) IR sk=1. 0 “MimH%=0.9 m#iiZc )1 %=0.8
SRR B TALET % =0. 7 SREMT/ NP %=0. 7 HFREAH I HET%=0. 6 EEHTR%=0.6
IREMT AR k=0, 6 AEWIHARRH] % =0. 6 IHHIH4=0. 6 FHEAXH HiEMNT =0, 5 BEMTFHE L *%=0. 5
45 (12 22 43 | ZRWRAGED 36° 46.77 N 140° 33.9° E 8km M: 3.3
PRI 1 AEZIET T sk =0. 7 EFRTTZZ )1 %=0. 6
46 (12 23 22 | HARR =\ ks 40° 20.5° N 141° 14.1° E 8km M: 1.4
BRI 1 =M NESIT % =0. 5
47 (13 05 25 | HFEMp 39° 34.0° N 142° 17.4° E 86km M: 3.8
AT 1 SATTHFENT %=0. 8 2547 HEMT=0. 6 B T H# %=0. 6 (X MHHTHEEX%=0.5
48 (13 19 03 | EBFRETHS 35° 54.2° N 137° 36.9° E 9km M: 2.4
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e LT ARIT =0, 5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
49 |14 03 42 | @R 36° 06.5° N 136° 22.5° E 8km M: 3.0
R AT L =1, 7
O BT *=0. 8 tHHBIATIHIRT FHE *=0. 7 f&HTTIF HRT %=0.5
50 |14 04 03 | A)IIREEEHS 37° 30.6° N 137° 12.8° E 11km M: 3.0
)11 ERUNTHIERZRT 5k =0. 5 ERPHTT AT 5%k =0. 5
51 (14 04 29 | ZRIRUEALED 36° 46.3° N 140° 33.4° E Tkm M: 4.2
Fem B SRASMT SR %=1, 9 FEMI A5 %=1. 8
MARTHIE P ES=1. 3 ERIHZR*=1. 2 ERHHT A *=1.0 EfRHi#%=1.0 BRHEN=1.0
CRRATIIHE k=0, 9 1) IIMTES 1] % =0. 8 HEAMIRIEFE %=0. 8 F)IF1/INE%=0. 8 HEMTHz %=0. 7
BTSSR % =0. 6 272 [T\ L % =0. 6 JRIFFHRIF %=0. 6 \ X gAY %=0. 6
) | ST #=0. 6 ERILITHMIFANT %=0. 6 HVARTHIARE 7 F:%=0.5 HAFHiARG HT=0. 5
KRS FFAA %=0. 5
R KT =2, 3 BSZHBIVINER k=1.9 B Lii-HEAGH (1H) *=1.8
D= B iR EE *=1. 6 SRR/ *=1.6 HifiE4=1. 6 FEdMEx=1. 6 SRfat*x=1.5
TR TEE k=1, 5 AFREIHTAERE k=1, b K HEEIGET k=1. 5 E#iiZe ) %=1.5
AFTHTEAT %=1. 4 AChifdTk=1. 4 FEKETNTRIT=1. 4 FRERmE T meT *=1. 4
O HRHTHA) %=1 4 FREKH AT k=1, 3 ALZRMrTHET %=1. 3 AT %=1.3
FRATARER] % =1. 3 HWHOKHTEHAT (H2) sk=1.3 EkiiART k=1. 2 HHAE b *=1. 2
BUPEHIPI k=1, 2 ALPrRT k=1, 1 Bl (1) sk=1.1 KFH&H=1. 1
FRETHR L (F) k=11 SEATAE %=1 1 IFEHFEm k=11 > (EHpF5esE x=1. 1
SUTHVINE *=1. 1 FTEEIT/IMEE %=1 1 IE[HEE %=1, 0 ATbR=1. 0 Rt x=1.0
NEFHERA (H) *=0.9 ZKHEEEETI#ETE=0.9 HlitiHE%=0.9 AFHPUFHT *=0. 9
BT IGE % =0. 9 HLPETHAE=0.9 S A ARER *=0.9 BYIFPHE (H) *=0.9
SRR 1L %k =0. 8 /INEEM/INII (IH) *=0.8 H¥¢ %439 5 E+H (IH) =0.8
I SHRFIH %=0. 8 FIATTHIA T %=0.8 ZIHEIETT = %=0. 8 AHTA"E *=0. 8
AT\ HB % =0. 8 TFEEMAIEM %=0. 7 KPMTHIERT (IH) *=0.7 gy T=ImmH %=0. 7
AR k=0, 7 BEHTABRT %=0.7 OvV= B2l ERT=0. 6 $REHiEFH=0. 5
TEHRRA (H) *=0.5 #EHMEEM=0.5 4=AmdiTde (IH) %=0.5 FEHFZHE*%=0.5
DNEB B W HIINEE*=0. 5
BN EHE TR T=1. 8
FFEMTHAREH: k=1 4 FHAHE) NTESEE % =1. 3 HHAIED W]/ k=1, 3 FEBETHHEMT %=1 2
TARTTAR %=1.0 BYEHHEI1=0.9 HiATHIERT=0.9 FEATIREE *=0.9 ElmiHRT %=0. 8
TR %=0. 8 TFEFHTHA *=0.7 TEAR*=0. 7 AT HH] *=0. 7 HSARNTEAK %=0.7
KHEFHTEPIHMT=0. 7 TR HARRRIL%=0. 6 FEETTA BN %=0.6 IRFMFT*=0.6 FH = TE*=0.6
Wik & < SFE I %=0. 6 FZSILTiHE=0. 6 IFSILTRE *=0.6 HZSE LT *=0.6
HiARTAFHITER % =0. 5 H G REY IR AR %=0.5 HYEHEHE %=0.5
RERS I B THAREET %=1, 0 AAETH & L RET k=0, 8 iR MARET %=0. 6 1%/IITHKER %=0. 6
TFRHBTIRE %=0. 6 (FEMETTVEALRET %=0. 5 HilAEHioaEE]*=0. 5
WER EAETARR % =1. 0 & BEHTAR %=0. 8 A= FRER=0. 7 FHEBATIEE*=0. 7 =FfiH*=0.5
SN F IR EF*=0.5 SUzEKERKFT%=0. 5
THER PP ERR G k=1 1 FET R *=0.9 B %=0.9 [LEkiifgs«=0. 7 FAriErT=0. 7
52 (14 05 35 | &EFRA 39° 49.2° N 141° 43.3° E 70km M: 4.0
AT TEIFTHREET k=2, 1 JUE T FHEE % =2. 0 [IHRT AR *=1. 8 = &ii)lIFH%=1.8 EiHiHE*=1.8
—BAT BT k=1. 5 —BAMERARET k=1. 5 FPHAEFH %=1. 5 AT AHLIENT=1. 5
BT ANT k=1, 4 JGEMEEIR=1. 4 & &k k=1. 3 —BIMiRanT=1. 3 1L FENT/\IFHIT=1. 2
ERAFERR k=1, 2 AT k=1 2 —BIHHRRET % =1. 2 ST k=1, 1
AR k=1, 1 BRI k=1 1 &l midhr =1, 1 380 RETAR=1. 1 — i E#EE*=1.1
TORITIRCK k=1, 1 R AR k=1, 1 BERITEBENT % =1. 0 JUBEhEBLx=1. 0 B XA *=1.0
AR AT %=0.9 JUE AR % =0. 9 BERITTH) [ 5=0. 9 KINETFEARNE*%=0.9 Jt EATAHZEAT*=0.9
S TERFRTAENT=0. 9 A TERFRTCEF % =0. 9 JEHRATA) 1] %=0. 8 {E&TAIEMT=0. 8 K i KE=0. 8
FHANPETHE) | BT=0. 8 [H2piiies FH s T s =0. 8 4547 FUliT=0. 8 i BUFnmT % =0. 7
IEETT) RHT=0. 7 JUFARHFERN %=0. 7 FE&ETAART %=0. 7 1T AT *=0. 7
FPEITISRE B k=0, 6 FARET/ Nk =0. 6 FERITTILENT=0. 6 HEFMIATHEHE=0. 6 FHEFAIFAIS*=0.6
ETRIR=0. 6 —BIEILAT %=0.6 = fifE=0. 6
B KAk =1. 7 ZATEHTESZHT *=1. 6
SAATARE=1. 1 FERTHEEE=0. 6
TR I\NFEHTFERR %=1, 2 TFARFEEHT % =1. 1 TARTHE=0. 9 J\F AL *=0.9
M ERRE(LA (IH2) %=0.9 Z3Ri#AT (IH) *=0.6 JU=1HEN=0.6
R JEA B % =0. 5
53 (14 13 05 | B 26° 36.3° N 142° 33.0° E 3km M: 4.4
HORAR IINEIRRTEE=1. 5
54 |14 13 36 | EHEH 37° 52.3° N 141° 45.5° E 58km M: 4.0
IR SETETIRE =1, 1 B IRTR) k=1, 0 44 Ui % =0. 9 L CHT7&AR %=0. 9 fili5Zep#=0. 8
fa A %=0. 7 FIFFETFIF%=0. 6
o TBEOETTEEILRT %=0. 9 FAHING RT=0. 6 BrHuMT/S My VR % =0. 6 FEFHES THFRTIX 5 AT %=0. 6

FAFERS THEE S X PEIT % =0. 6
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35° 411" N 140° 49.9" E 27km M: 3.0
TR % =0. 7
JETT=3%=0. 6 £ 1L/ %=0. 5

24° 20.5" N 122° 58.4° E 48km M: 3.5
GARERTAGRES0. 6

35° 41.2° N 140° 50.1° E 27km M: 3.3
FRAPETIIRE IR 3 =0. 7
SFTH/INEETET=0. 9 JHHT=%=0.6 Z LA/ Nl %=0. 5

35° 41.2° N 140° 49.9° E 27km M: 2.9
PP TR % =0. 5
-/ INVIEETET=0. 5 FHH{ R %=0.5

36° 05.2° N 139° 55.6° E 46km M: 4.1
PRHIBAL % =2. 7 SCRImA %=, 7 SRR k=2. 5 AR rikliki=2. 5
SREAT/ NP k=2, 4 TEEMAYEMT k=2, 4 FVETIEE & B %=2. 4 FETFTH:*=2. 3 AT HAJEET *=2. 3
FUETTAAE=2. 3 LliE4=2. 2 HEE/IMER *=2. 1 $ORmL (H) *=2.1
HERIT T TR (1R) k=2, 1 A Ride k=2, 1 TFhip k=2. 1 HRtiKhEaEEnT =2, 1
SUTHRES *=2. 1 FIRHTRE k=2, 0 FHETTEHA T %=2. 0 BTRMEH=2.0
NEEF/NI (R) %=2.0 /EERES (1) *=2.0 ZIGFi 58 %=2. 0 Afiai*k=1.9
WEHENB D B LR (H) =19 FREriTImH %=1, 9 SEATAERT %=1.9 FFEHBRE (H) *=1.9
O ALV R=1. 8 D FALWAHEH (H2) =1.8 \THEA*=1.8
R E AL %=1, 8 AMH#AE *=1.8 Al /\4*=1. 8 WEI I x=1.7 > IXhi/NE*x=1.7
BYIARRIE (B) k=17 FEEFTHESNT (IH) %=1.6 AFHAMT=1.6 23349 SR %=1.6
PEER EER (F) %k=1.6 KEH T %=1.6 > |THIZeFE*%=1.5 SFamrtl (A) %=1.5
T A k=1, 4 1T EE *=1. 4 AT TR k=1, 3 FRkriffe«=1.3 H ZmBh)I/INFR *=1. 3
KAMTHIE =1, 3 JREMTFTH IL %=1, 3 OVz B2 iim s «=1. 2 FAHPR (H) *=1.2
PIRFENET#AT=1. 2 FTRATH (IH) sk=1.2 Farhfagt k=1. 2 FEAIRTiEmT%=1. 1
MRS R =1, 1 JOERT IR =1. 1 FIRRETAG) =1, 1 Rt k=1 1 AR IGHE k=1. 0
WRERE TR k=1, 0 fggkrizaEdk=1. 0 FRE(ritEH k=1. 0 TR *=1. 0 BFriHerk=0.9
OV= B2 A 1 %=0. 9 FREKHTHRTEIT=0. 9 $RHT#EH=0. 9 WPkt *=0.9
FIREEME TR th % =0. 8 FINEHiHERTAES (IH) %=0.8 HILHifiTk=0.7 #EAH dimEAliET k=0 7
PITETTY  5k=0. 7 EARTHZ2 ) 1%=0. 7 #FERE TP E=0. 6 @ikifii.s N=0. 6
WRERE T /NI %=0. 6 A TN HAT%=0. 6 KPERTHERT (IH) *%=0.5
TR =2, 8 HIATIEMT=2. 7 TR *=2. 7 YeBFiimibn] *=2. 5
FHCE AR T=2. 3 BUMATRNT k=2, 1 TLAEMTEA R k=2, 1 WiARTESHITHE%=2. 0
EHTHET k=2, 0 SORETSOAR % =2. 0 JEFIHTRIERT k=1. 9 BFARETHAUAR %=1, 9 HiATHICEHT 5 H *=1. 8
HEATHRRREMT AR k=1. 8 FH e TifiE k=1. 7 FEMTAHRIH: %=1. 6 HEIATIE SN AL *=1. 6
WEART T k=1, 6 {EEFHTEAEHk=1. 6 EEVETHTREE *=1. 6 /NLTithEL*=1.6
Wi TiEFERTZE T %=1. 5 B HiHYERT *=1. 5
WEFHTET=1. 4 PEBFTTHET sk=1. 3 H MR INRIRKIR =1. 2 FH = TR *=1. 2
CEERETT T k=1, 2 EARIRETAAR k=1. 2 TFEFiiARR L k=1. 2 FEVAHT O EEEF%=1.0
EEJIETL S & & %=1. 0 FHEEATHRART %=0. 9 SARRTHLEMKES*=0.9 HYeHiE R FF %=0.9
AYGTTAVE %=0. 8 REVATHA BT %=0. 8 A LHIHIT A %=0. 8 FARTIAMT %=0. 8 HAMTEA: *=0. 8
Wik S < SRS %=0. 8 HiAIE /NI 5%=0.8 HY¥rigock=0.8 i EHTHiE*=0.7
MEAHRET) | [BTEESE % =0. 7 FGHYI1=0. 6 H G RRTIER %=0. 6 HYEHiERE%=0. 6
IR TR T4 % =0. 5 H YGHiEIERT k=0, 5
AN R=2. 5
JIRET H D % =2. 0 AEARTT L =AET 3k=2. 0 ESET s k=1. 9 T-(CHETHRE *=1.6
FEERAFINETE % =1. 5
KFTPEART sk=1. 4 FEMRFTHTEALRET %=1, 3 FEARTYEAT %=1. 3 HATTTIERT *=1. 2
HAA T T sk=1. 2 P [HTAET k=1, 1 Z &0 iR~ BT k=1, 1 KM *=1.0
JRI T PRAT sk =1. 0 (AT HIT k=0, 9 fFHTAER %=0. 9 FHHHTTEAPNET=0. 9 T TARHT%=0. 8
A B % =0. 8 RITFETIIHA) 1 MT % =0. 8 LT ELAARNT k=0. 8 XHITTHIIHT %=0. 8
KHETFIJFERT % =0. 8 VEHT FIRETk=0. 7 HikGHYREET %=0. 7 Bk AT %=0.6
BT TR ) 1 % =0. 6 HAAHTZEIT=0. 5 Z &0 HTAIGRET k=0, 5 JHBAIR T4 RET %=0. 5
EARITATIR % =2. 6
FHERHAIR %=2. 4 NVEMEE %=2. 3 AEM FRE=2.3 SV EHXKED=2. 3
SNV FAXER ®=2. 2 FHEBHTHIRE % =2. 2 PNTERI*=2. 1 SWzFERERAM*=2.1
1THTRERE % =2. 0 ABETTHE%=2. 0 JI|OFFHALIE %=2.0 HMHTELE %=2.0
FRTART k=19 &\ V= FE RIBXKYRG k=1. 9 NZETTAFIRR k=1.9 S\ /= EpgX5IHT*=1. 9
SV EEMIKAI k=1, 9 AEMREE *%=1.9 S\\/-EMXHER*=1.8 PR *=1.8
DEHT T k=1, 8 REATHILRS *=1. 8 TEHLTT)IIH k=17 Sz ERIES *%=1.7 FHM LA H%=1.7
FJl TR sk =1. 7 SEM TR k=1 7 SLFhHk=1 7 HAALTIATERT %=1. 7 MUETAL) I *=1. 6
FSEHIAIR %=1. 6 JEATFANT %=1.6 PEEATFIR%=1.6 AT *=1.6 AEHELEx=1.6
SV EFRX A *=1.6 1F/IHTHH *=1. 6 AT 4 %=1.6 FRiiPJk=1.6
MR =R%=1.5 SWW-EREXFEN *=1.5 §AFEHAN*=1.5 JIBErTHE"T *=1.5
SV E X AR k=1. 5 {THTAAL*=1.5
S k=1. 4 JEEATH k=1 4 IO THZATREE *=1. 3 FHEIANFHTH *=1. 3
& L k=1. 3 JIBETF/)\UYMksk=1. 3 Uz EikX AR *=1. 3 #A LT /)1 %=1. 3
W ELBATAES k=1. 3 AT IAK=1. 2 /LA Lk=1. 2 FEAT A %=1.2 Jilliidex=1.2
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FEARTEF R k=1, 1 FEHE Akl k=1, 1 AEHRER=1. 1 &Kom T H%=1.1
PEETHIR BE b Rok=10 1 BRERTER k=1, 1 IRATERE k=1 1 IAMRETRAMA %=1. 1
TR B AR k=11 & & SORTHAR k=1 1 JIREATERT=1. 1 IO = Ffa%=1.0 FEATTERT%=1.0
REATHEEIE %=0. 9 EMNHTRJe%=0. 9 &L FLTT#EE %=0. 9 BE =J5BRRALR *=0.9

L DNOHRTE) I %=0. 9 FERHTRHE %=0. 8 MILET KT F=0. 8 Fellifi AR %=0.8

5 U BTG % =0. 7 BACTHUTHT % =0. 7 ERPETAES [ %=0. 7 /N[BT KR %=0. 6
) | BT RBTAJE % =0. 6 2 5T =Y A %=0. 6 = LB %=0. 6 FrR LA AT %=0. 6
HORRASHTHEIAL % =0. 5 By A [IATREFT %=0. 5 AR *=0. 5 5 UAEFiRH:=0. 5 B ERT=0. 5
FEHPITESET % =0. 5

P THEZS k=2, 2 BPHTTREERIE *=2. 0 TIEERIXAEEAT k=1. 6 T1)I[THTRET *=1.6

A EER=1. 6 S B A x=1. 6 [HAE *x=1. 6 MAEI=1.5

TG k=1, 4 N\TARHTAFIFEETH %=1. 4 LB/ Nhsk=1. 3 pEHERRZeHE=1. 3

EEEFHEVE k=1, 3 AR k=1 3 MITREH %=1, 3 FRAERHGEHE *=1. 2 FIARET *=1. 2
(LT k=1, 2 A2 %=1 1 FEHE %=1.0 TIEMBXEART%=1.0 #0HETHIER *=1.0
KARTHPERHG *=1. 0 DUARETHRER: *=1. 0 EIPFETAZR*=1. 0 Ti)l|Hi4fTHE%=0.9

FHRTETRRIRASE k=0, 9 FHUATFIEEM=0. 9 BRHHTRIL %=0. 8 ALMHIAT %=0.8

TR F-iFkER T % =0. 8 JliZeTi H oH=0. 8 J\fEi/\f=0. 8 PG HiEE *=0. 8 FHHXHT AR *=0. 8
W4 FEITHYLE %=0. 7 20 0T%5=0. 7 (LR TR E - RE=0. 7 il \i%%=0. 7

AFTARA %=0. 6 B4 H &G %=0. 6 TIECATIIEMSENT %=0. 6 TEMHilA %=0. 6

PRILTATERIE %=0. 6 FEUHTREHR[%=0. 6 FIPEHTAZA%=0. 6 THELMXOOEF=0. 6 &HEAL5%=0.6
THEEIRXFEEIRE %=0.5

B X R =2, | B PEFRIT I k=1, 8 BATRRE RIS k=1 7 BAFfEX 754 *=1.6
PR X S k=1 5 AT U Lk=1.5

HR TR AR ATFA=1. 4 BRSO %=1, 4 FRHSA AT k=1, 4 BT KPS x=1. 4
HUTRRERARART % =1. 4 BT NIX k=1, 4 ORI EAR =R E *=1. 3 FEI @I %=1 3
OB S k=1 3 /INEr/IVIBT %=1, 3 HAtIbXARPIRT k=1, 2 BOUHiE X AR %=1. 1
HRSCOR KA, %=1, 1 FFGHUIEXIAR *=1. 1 HETA) XK fde=1. 1 PEHCRHi T %=1 1
FRTHR XA k=1, 0 BFUSTRIK AR —Y & %=1, 0 FEEA G H)IHT %=1 0
HORURSAIXST AT k=1, 0 BEUMF TR B BT =1. 0 BOCFamiHgek=1. 0 SR AR %=0. 9

R B XA % =0. 9 HURUE X AHBARG %=0. 9 [E4SET A A=0. 9 FU TALHXE 1 /. %=0.9
BRI E/AR % =0. 9 HURPEXFEHIL %=0. 9 BAUTHXAR Fk=0. 8 HU H RXFRET%=0. 8
SRR 7 J5 3k =0. 8 HUU) KB/ 3k =0. 8 HURHUB MG =0 8 wljmEf iifkl] *k=0. 8
IR % =0. 8 HRURFHTIFFNT %=0. 8 HEFHH % =0. 8 JHITHIRIRANT %=0. 8 ZEEFHET %=0. 8
R A AKEIIET 5 =0. 8 HURTHTE K AKERLIT % =0. 8 HURTL A || XA =0, 7 BT %=0. 7
BT THAREF %=0. 7 /NMEFFHiAHT %=0. 7 HURHRXHET=0. 7 HAT5) 1 XIAET % =0. 7
FORCHE A A % =0. 7 B | KRR % =0. 7 BRI X & X k=0. 6 HFUEARX AR %=0.6
INEAHiz PN %=0. 6 RUSEF TS FETF AT % =0. 6 HURAL X5 %=0. 6 R H XA M % =0. 6
BRI XFEA=0. 6 BURPRR 94 =0. 5

RESHT SRR %=1, 0 AT %=0. 9 MLARTHIAE -FIEE=0. 8 ZHE | HTElE AT % =0. 6

FRT T T >k =0. 6 7 110778 115%=0. 6 FHATTABRENT % =0. 5 FEJIIFf/INE%=0. 5
FEPRAL X A AT sk=1. 2 BRI | RRAPRSE =1, 1 BEEhkXA B T =1. 1
JUIEFFERIZIT sk =1. 0 )1 I) IEF X BT sk =0. 9 15 RV IMZFHEIT=0. 9 FEAREH X -3 %=0. 9
TR B % =0. 8 ) IRFEERX AR =0, 7 AR AP K4 =0, 6

35° 30.1° N 140° 06.0° E 69km M: 3.8
HOATHE XL *=1.5
Rk k=1, 2 FA A= 1 PEETH T k=1, 1 B AR %=1, |
R TREARKAKTFH=L 1 FHATESD Uy Ek=1. 1 /ANERVIVIET k=1, 1 \TAfiiz N *=1.0
BRI AR =0, 9 BRI % =0. 8 HUTHHE X E AN %=0. 8 ZEEHRIF %=0. 7
HOHRIS XA k=0, 7 B BFithE =0. 7 AURFHTTE BT % =0. 6 FAAT/NGMT % =0. 6
FOREAR XTI RT %=0. 6 FURCXPE o ik =0. 6 HUR TR XEMT %=0. 6 HILHEX L&A *=0.6
BT AR % =0. 5 BTHTAREF %=0. 5 HATULRAM *=0. 5 FAUSARXLA %=0. 5
B AR =HFA R %=0. 5 JATTHFURART % =0, 5 HATHEXER=0.5 BRI AT %=0. 5
AT % =1. 2 Sz FRKERKRT%=0. 7 JII#EATEET=0. 5
T R)NXAE ST k=0, 9 HilE il % =0. 7
JUHIEFHR R MERT =1, 3 RREARE) | AR =1, 2 REEAA) | KA A A BT k=1, 2
R H AR k=1, 2 REERE LIRS k=1, | REEREFRPOEA k=1. 0 BRI LTF0T=0. 9
BRIER - AR 7B T k=0 O RIS R ARNT % =0. 9 BRELNEXA1E HNT % =0. 9
FRIERER A H T %=0. 9 ) IIEFETRITXES 1] % =0. 9 FRRFIX i k=0. 9 ) IR |IFFXES AT *=0. 7
FARERX AP k=0, 7 BRI X P RECk=0. 6 KR R % =0. 6 BZEERDEDE=0.5
EEETER R k=0, 7 HPEHTAREA%=0.6

3% 540 N 135° 31.4 E 28km M: 2.8
PSSO RERTZERE) 1 =1, 1 AT A %=0. 6

37 3.7 N 140° 05.5" E 4km M: 2.5
FEE TR0, 8 JHi{ T TUHI %=0. 8

37° 0417 N 140° 26.7° E Tk M: 2.4
BTN =0. 6 APENTHLE T/RE=0. 5

37° 30.2° N 137° 13.0° E 12km M: 2.9
PRI IERET *k=1. 0




HRE | R | EdHA ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
65 |18 20 08 | ZRIURRTHEL 36° 19.0° N 140° 01.3" E 73km M: 3.8
R 2 B k=1 7 SRER/ M k=1. 6
1 HTEA=L 4 SOTEL k=1 4 SRR *=1 3 Alfifii=1 2 RPEHFE*=11
SERITA k=11 BYITPIE k=1 1 TEEHAM k=1. 1 KT FRE k=1. 0 AR % =0.9
IHH D BT L %=0.9 ARTTAE %=0.9 2 (EHHFFEFRE *=0. 9 < IXi/h%%=0.9
DI REAS %=0. 8 FRETT AT 8 %=0. 8 FEENETHEF O %=0.8 K EHILAT*=0. 8
HFETHSE=0. 8 2> Hh3 9 B ARFIH % =0. 7 K fiNEET k=0, 7 IFEBT 7 %=0. 7
OB B FTIEH %=0. 6 /NEEF/INMI%=0. 6 FIPUHHEE » B %=0.6 HLHBII/INFRE*%=0. 6
SHERITRANEE 1L sk =0. 6 YRTTILk=0. 6 FAATIHA [ k=0.6 OV bBRD iRt *=0. 5
BCORTEH=0. 5 Aliald =0, 5 /NEEFEA *=0. 5 FErfiy L IREH %=0. 5
LN 2 TARTTEAR =2, 0 FHEBEHTHEAT k=1. 7 /NUFHER %=1.6 FEFHHF*=1.6
AT AT =1 5
1 B IRESR A k=1, 4 FE e tiBREFNT=1. 4 HiAMHEIT=1. 4 HFAHRRRANTHER] k=1. 2
PERPHERIT sk=1. 2 FEVATRE G k=1 2 RPN =1, 1 BPAM IR *k=1. 1 TEiTHP *=1.0
FEARMTBEA Sk =1. 0 EEMTH R} %=1. 0 FFARTVEITI A % =1. 0 EARIRIT AR %=1.0
VERF T bmT =0, 9 FERFriT HVART % =0. 8 HHAHIASEHT & H k=0. 8 HEME T A5 %=0. 8
FEVETHA T %=0. 8 /INLTHHHT =0, 8 TEFHAAAL*=0.8 HIEHiFE %=0.7
HYEHRIET A % =0. 7 AT W] k=0, 7 FHLE i RAET k=0, 7 J&FIHTRIERT %=0. 7
FEATIRET) BT/ N1 %=0. 6 B0, 6 AFATTEVENTZ F%=0.6 AYEHiEER*%=0.5
PR E TN %=0. 5 T HiE%=0.5 EZJIHIL 5 & & %=0.5
RERS I 1 BT k=1, 2 BANTHA=1. 1 KIRHT H O %=0. 9 HilAETICIERT %=0. 9 A= ENT %=0. 6
(MBS TTHIT % =0. 6 AH TR BT %=0. 6 #JIITHFRMMT %=0. 6 3T FARIT %=0.5
FAA= T ERORARMAT % =0. 5
EER 1 VEJINTHR I k=1, 4 HAALTIRASERT % =1. 2 MZEMAFUR *=1. 0 A& FRH=1 0 REATTRE %=0.9
REARTHILRG %=0. 8 HUAILHTTH 2 J115%=0. 8 & 0 EBrpkE % =0. 8 ALATHANT %=0. 8 JHNZETIEE *=0. 7
DZEAR) 5 %=0. 7 FJRTART %=0. 7 4THTIAR*=0. 7 T =fR%=0. 7 A= E7H *=0. 6
INEPEE %=0. 6 #0)I[THR %=0.6 PIAAH%=0. 5 A4 %=0.5 ABAHE %=0.5
FHESHAIR %=0. 5 EETEIR %=0. 5
THER 1 WA k=1 1 g BT 4 %=0. 9 FATTIET=0. 8
66 [19 15 06 | ZEFIMPEE 35° 12.4° N 137° 24.8" E 46km M: 3.1
FUPIR 2 FEAFEY *=1.6
1 RIS *%=1. 0
el B, 1 IR RRAERT %=0. 5
i Uk 1 AR XAEAEINT % =0. 6 JFAAFK G X ARBFHT k=0 5
67 |19 17 18 | AEEClE M 37° 32.2° N 137° 17.0° E 11km M: 2.3
FaI 1 ERUNTIERZT %=0. 5
68 |19 20 00 | f&&URIH 37° 49.7 N 141° 45.5° E 62km M: 4.0
et R 1 FEAHEHEEE X PENT % =0. 8 FHEE Al %=0. 7 FHATT#STINT=0. 7 FHHHEE fiRE B XAHE=0. 5
PR THIERT X = SHT=0. 5
69 |20 06 36 | AEKEITE 28° 13.77 N 129° 23.8° E 18km M: 3.3
JEE U R 1 WANATEER *=1. 2 WANETINZHERRE k=1, 1 WIFNETTE & R=1. 0 FAFEHE %=0.9
W PNT EK S =0, 9 SEA PN @ % =0. 8 KFAT B k=0. 5 A4 MEENT=0. 5
70 120 10 37 | fJIIREER S 37° 28.1" N 137° 11.9° E 12km M: 3.4
Fall= 2 PRUNTHIERET k=2, 0 ZRUNTH AT %=1 5
1 EZRUNTH ZIRFRT=1. 2 e iEEERT=0. 7
71 (20 10 59 | TIERH S 35° 30.5° N 140° 56.4° E 35km M: 4.6
PRI 2 PRI % =2. 0
1 /NEER EER k=1, 4 FldED *=1. 4 #Bktk=1. 0 WERHHZN=0. 9 KyHEIETisAE=0. 9
FIBRENETTE T k=0, 8 OV H72A iR *=0. 8 $RMTERM=0. 8 HPEHT/A4=0. 7
AT AH K =0. 6 FRETIFIR R =0. 5 T 44=0. 5 AREMIAR=0. 5 H NI/ NG %=0. 5
THER 2 ST E R k=2, 1 $h -/ IMEEMT=2. 0 METTHGR *=2. 0 A *=1.7 $k7)IOf]=1.6
T4 IR *=1. 5
1 fEFEgZ k=1, 4 JEfi=3k=1.4 FERAMZE *=1. 3 FEARAT*=1.2 EFEIHRE7 T 7 R=1.0
Za =10 (LRTHEH= *=1. 0 FEAAFEH=0. 9 Ham HHE *=0. 9 TR %=0. 9
MERET 298 %=0. 8 |LETHIA RIS+ RA=0.7 — =8 —&=0. 7 FEHEERGIA *=0. 6
BT ROITE=0. 5 BEiiiEE4=0.5
72 (20 12 46 | 7)I|EAER T 37° 29.7 N 137° 13.7 E 12km M: 2.3
)1 1 ERNTHIERZT % =0. 6
73 121 01 22 | FoskLRALER 34° 08.7 N 135° 17.6" E 5km M: 2.2
s Lo 1 FOSEENT T k=1, 0 FCSSHFITAREFTTiss =0, 8
74 |21 03 52 | EEpRAER 36° 20.77 N 137° 58.7 E 10km M: 3.3
FRpI 2 HUAATES*=1. 8 HUFII=1.7 LHTT FEf *=1.5
1 HAMEREAR =13 B R=1.2 EHATRT*=1. 0 AARTHSH %=1.0 FHAMEEH=1. 0




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
ARV =1, 0 ZEEFHTEFR % =0. 9 MARTTALON *=0. 8 IAIATFE X %=0. 8 f)I[F11%5 %=0. 8
Ve T R/ NHE1=0. 8 FAAYAL %=0. 8 LEEFTHTHIE k=0. 7 FFIMTHHT %=0. 6 ZEBFTREESTI=0. 5
RIS EAE o #—%=0. 5 FAAKHIFEk=0.5 LA %=0. 5 YhEBTHbE *=0. 5
TG IR 1 ZeHTIRAF-HET % =0. 6
75 121 06 28 | HEHTHER 42° 21.77 N 143° 01.0° E 74km M: 4.1
JeihE 1 AT RAL 4 FrOVEAWMTEENILTAT=1. 3 JHIRTEEH % =1. 2 FrOTA WTFEPNEEISERT % =1. 1
FTREMTACERT %=1 1 AT k=1 1 FHRTEEREINT k=1. 1 FTOVE2NET =A AT %=0. 9
JRJERTIEAGE=0. 9 JHITRITERAE=0. 8 JHIRITAMT %=0. 8 FEIBHTHNT %=0. 8 JxEM] Ff#EH=0. 8
Z 0 BATZ Y B =0, 7 FREIMTZHEMT =0. 7 %V HMTHE%=0.5
TR 1 SRS SR % =0. 6
76 (22 03 19 | M5z RIRFREHIS 35° 59.5° N 137 19.0° E 8km M: 2.2
Mgl B, 1 T E/NKET %=0. 9
77 |22 04 54 | B 32° 14.6° N 132° 07.3° E 19km M: 3.9
PRI 1 fEERMT%=0. 5
KW 1 PE{ETTH T TIH=0. 8
I I 1 JIFERTIIEG k=1. 2 FIRTES k=1. 0 EIRFERAERT S % =0. 9 B IRSSARRT R % =0. 9
SR TR NEE=0. 6 STl HTALTFNT &7 % =0. 6
78 (22 10 46 | FEFEKEILHND 29° 18.4° N 130° 31.8" E 27km M: 4.3
VIR 1 BEREHEAEAR %=1 4 RS TEHIGIZER *=1. 0 RS HEF T2 BiEZE=0.9
79 122 16 37 | ASFR 40° 15.0° N 143° 04.3° E 20km M: 5.7
BRI 2 P& ERE(LR=1.7 )\FHrEEHRx=1.7 LFNIE/ bx=1.7 TR HaE=1. 7 SRR K k=1, 7
AR k=1. 6 APEETRIEMEk=1. 6 U OSBRI R %k=1. 6 THIHIETERIMI%=1. 5
FACHT FALRE k=1. 5 = M7 NIRRT %=1. 5
1 \FHNIL*=1. 4 HFIEME+ &I %=1 4 HARMEAETIHER *=1. 4 BRI TRMN *=1. 4
SRR %=1, 3 FFRTAAHHk=1. 3 HATEE=L 3 BV OEIT B k=1.3 Tpof&A%=1.3
Lo IICHIET S =1, 3 +FnHPE &0 %=1.3 LFENLF*=1.2 teomidih=1. 2
AT k=1. 2 JUTTEAT=1. 2 BGEA 7 OGER =1 0 BAERTES /R L k=0. 9
Tt 1IPNAT 3k =0. 9 T | R EERT k=0, 9 +FnH B %=0.9 MBI H¥%=0.8
FEIERTAR / it % =0. 8 D73 D TRGHENT % =0. 8 /<2 ATk ERER=0. 7 REIEHT=F T 5k=0. 7 SEPNETHHIR %=0. 6
AT R 3% =0. 6 Lo OHIMHERR %=0. 5
AR 2 KRR %=2. 0 LATERER *=1. 8 &R %=1.8 JUE iR =1. 8 —F iifia T %=1. 7
JMBTRIFANE =1 7 ML ERT=1. 5 =il AN %=1.5 =i HE%=1.5
SRIEITERI TP BRAT %=1, 5 FEIRIEEAR % =1. 5
1 FEETTHRONT % =1. 4 BFHATEFE k=1, 3 SATHTRZEMT k=1, 3 BEKATEK k=1 3 It EHiFHERT%=1. 3
BNTARIR sk=1. 2 J\IB BBk k=1, 2 SR FH k=1, 1 BERATEST %=1, 1 F=AHTX]H=1. 1
BT AT %=1, 1 RAPER %=1 0 JUE A *=1. 0 &M ART *=1.0 b EilERT=1. 0
JNIESETTRTE=1. 0 —BIri T =1 0 —BIrTasRMT k=1. 0 AZETT)IIEHT=0. 9 {F HMTHEHK %=0. 9
TREFIEENT k=0, 9 fEAMHTIGART=0. 9 FHFVEETIRN)IHE£=0. 9 B TH/KIRAHEIT=0. 9
BT A 750, 8 —[ATFHERET % =0. 8 ‘B i) 133 =0. 8 FEHETPEIE LETAEF=0. 8 = iR AL %=0. 8
@RGS0, T ASERTERIR=0. 7 (LM IR k=0, 7 BN B35 5TA=0. 7 BN A AIREEAT % =0. 7
FHANPETFTIANEERT=0. 7 28777 FUBHAT=0. 6 JUPFFFHEPY =0. 6 [LIFET)\IERT=0. 6
IET ISR ST %=0. 6 *HTFPEEPRTfET=0. 5 A A EIFT*=0.5 HEPLF HEE=0. 5
s 1 BEEETETIRAT k=1. 3 EAETHYART k=1. 3 KELIITSHEMT k=0, 8 FEHATIL 2 4%=0. 7
SOV DT LTRRT=0. 7 Z5VHT RSk k=0 6 JEEMTEEYE=0. 6 JHIATHTE R =0. 5 BT H#2=0. 5
IR 1 BKTPECKIT =1, 3 BKMTENT k=1, 3 A& THAENT *=1. 3 FEFATEMI*=1. 2 BKARILIT %=1, 2
Bk HET=1. 0 BeKTTRE AN %=1, 0 EhEeBNARRER *=1. 0 KATETZRE=0. 9 KIFHTHF *=0.9
FARIT SR % =0. 9 A& RARERT %=0. 9 KR/ = HET=0. 8 KWTifL%=0.8
SNATEA % =0. 8 AATFREFA %=0. 8 KAINVATHREZENT %=0. 8 FUFTHAEMAE %=0. 8
T EER=0. 7 AT % =0. 7 FR AR % =0. 7 Fo& iRl =0. 7 A EMTER=0. 7
TR EE/K %=0. 5
A H I 1 ZFERTARE %=0. 8 ALEKHTHHTH B *=0. 8 BT AME*=0.8 KflmiEdls=0.8 /MK NI#D#AR*=0. 6
ALK HTAERENT=0. 5
LTI 1 LA R k=1, 1
80 [22 17 23 | ATFWEM 40° 14.4° N 143 04.2° E 20km M: 4.4
AT 1 % 1 %=0. 6
81 |23 04 32 | f&EEIH 37° 03.1° N 141° 17.7 E 21km M: 4.0
fEEIR 1 WM =FiT=1. 3 MENTILH *=1. 0 W E /M09 WD ETHERNT *=0. 5 JCREMTRJIIF *=0. 5
TR 1 BNZHHERTAE®=0. 9 ke R 1=0.6 A LI/ %=0.5
82 (23 18 47 | REAIEAEAM, 32° 33.4° N 130° 44.5° E 9km M: 3.4
REAR 2 RIS =2, 2 JKJINT S5tk =2. 2 J\(RTTHRBEHT %k =2. 0 T/ M IIWT sk=1. 8 J\{RTiBHHT k=1.5
ERRTTEIRNT k=1, 5 JKJIHTE R %k=1.5
1 JMHISAET k=1. 4 J\fCHTRET=1. 2 BREERE % =1. 2 JUHiT THT k=1. 1 AEAZERBTKE *=1.0
REAEHITIGS %=1, 0 FAFH £=1.0 JRATEILHMT=1. 0 JRATHHIIT %=0. 9 FFNTEA %=0.9
REHRGIIAT=0. 6 L REHEART %=0. 6 AFH#E/ENT%=0. 6 A5Hi7aRi FHT=0.5
FERTREIART %=0.5 [ REFHAEET %=0. 5 REARIRXBLEGNT %=0. 5 |LJTATLIH %=0.5
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PR O %=0. 7

32° 33.3° N 130° 44.4° E 9km M: 2.7
JURHIR T =0. 9 K1 BT Bk =0. 8 J\{HTHFET % =0. 6

36° 14.1" N 137 34.3° E 3km M: 2.1
i LI TSR SRR % =0. 6

35° 16.7° N 133° 07.8" E 10km M: 2.9
FATT T\ EERT AR % =0. 5

37 31.2° N 1377 13.4° E 13km M: 3.1
ERUNTTIERENT % =1. 4 BRUNTTARANT %=0. 5

36° 25.1" N 140° 18.3 E 83km M: 4.7
AT S %=3. 7
HRTE) 1% =3. 2 HIARTHIE F/EEF=3. 2 FHZAs*=3. 0 FRTIHL%=2.9 REMTLF %=2. 9

FRATTRT RS =2, 8 ) [ [ITRALR % =2. 8 HIASTHAEMIT 5 =2. 7 IR/ Nk =2. 6 HAS T AT % =2,

T EETRA) |HTEE % =2. 5 /|NEFHTH @ % =2. 5
ERRTTRAE =2, 4 FhEadE k=2, 4 BEATRA) B 11=2. 4 FATTHHHERT =2, 4 HATTRARET %=2. 4
KREMT R k=2, 4 JRITATSIAR=2. 4 FRTEIN=2. 3 %) FFRECHES k=2, 3 WO X AT %=2. 3

SRUGFTIRIR =2, 3 MEEMTRIF k=2, 3 98 [T Al i % =2. 2 FISEATH B=2. 2 VWX i =fimT=2.

VAR A =2, 2 MAZEMTILIT k=2, 2 PN I NPNFRPE k=2, 2 /NEFRT/ NEFET =2, 2 HeliThs k=2, 2
ENTTT R/ N k=2, 1 FARITIRS HT=2. 1 Z0801 TR L k=2, 1 BRAHTEETEA *=2. 1
ERILITHARENT =2, 1 “AMRHERE *=2. 0 1&EAEH TALARAMIT =2, 0 EHAKH %=2.0
FERAMTTA k=1, 9 JIPR T)1PN=1. 9 S5AMTRIERE k=1, 9 FIRIT—AAK %=1. 8
MARTHIE RS - [k =1. 8 VWX TilEA k=1. 8 ZEE [T/ EHT k=1. 8 AREEFIFFHR %=1.8

RIS RS X AT % =1. 8 AW k=1. 8 KA TIAAk=1. 8 JIIPNA EJIPV/INLE%=1. 8
TBEONETEIUBT % =1. 8 JIRETILE [ k=1. 7 ABEHARE *=1.7 \WhEH/ME=1.7
KHEMTIET |- s%=1. 7 & B AEPRT FAGE S AR k=1, 7 RN R [k =1. 7 AEHAE %=1.6

KEFFGAST *=1. 6 ERILTABAEk=1. 6 VO X T %=1.6 KEMEYINE=1.5 BRLgH=1.

FAFEES T/ NS k=1, 5 @RI ENM] *=1. 5

&S FHE AT | R k=1, 4 & eI A MmT x=1. 4 fkal BRE k=1. 4 S 0THrE=1. 4
Ty N k=1, 3 FEAEEE T X R T k=1, 3 THRRTHRAE % =1.3 “ AR Hi4 A k=1. 3
KREATH%=1.3 ZF0RET k=1 3 FRESTAEN] %=1. 3 BT TF =13 FEMETAMN *=1.3
[E| FURTHERFE >k =1. 2 AEBERTAZE % =1. 2 RS TIROKNT %=1. 2 BIFEE TIFITX = SHT=1. 1

FATTAR k=1, 1 SESERENTHESTE %=1, 1 PN R x=1. 1 FE)IHREEFr*=1. 1
TRV BT %=1, 0 FIEMVEIT %=0. 9 FIAAE TR RMFE=0. 9 SEISRATHETHT %=0. 8
TARATIING =0, 8 f@ B GHETIERT %=0. 8 FEFAIE AT AT k=0, 8 L HATEAR %=0.7
TR k=0, 6 SPEESE M A TAr % =0. 5

AN IV INFAR %=4. 0 AT %=3. 7 Oz b Tirg s =3. 5 R EIL7 *=3.5
K HTHITERRT=3. 3 @akmiZe R %=3. 2 FHERKH AN %=3. 1 A Zhi-HERTAG*=3. 1
SERITA TR =3, 0 WIS THEF D k=3, 0 FRAHTITHET % =2. 9 SEM/NE%=2.9
KPR k=2, 8 U= B i sif) 1 % =2. 8 MRt B k=2. 8 # R/ E i dbR] k=2. 8
R THEATET %=2. 8 /NEEM FEHR %=2.7 HltiE4=2.7 > IFTHFZeEE % =2. 7
BYIATERE =2, 7 i p e s=2. 7 B2IAPHM %=2. 6 HARATHTA T %=2. 6 AMATHilE=2. 5

OUEMRER*=2.5 EFKTIAN k=2, 5 FEHFIZE*=2. 5 FHEAE TS *=2. 5 BRI =2,

SERHTR TR k=2, 5 /INEET /NI %=2. 5 SRR %=2. 5

AFTRT=2. 4 ACAIRTTHABAT % =2. 4 Z Al k=2, 4 AR e % =2. 4 A\ HB*=2. 4
AT k=2, 4 SUPTHAE=2. 4 SUPTHMH%=2. 4 > ITHI/NE*=2. 3 KA THH %=2. 3

K THBERT k=2, 3 A H78 9 SRR %=2. 3 23T HA3 9 Sfi Lt k=23 BYIIriEk=2. 3
FAATHKIRERR T % =2. 3 > < 1T BV VHIHEH % =2. 3 JRFTATHE H % =2. 3 SR EBTFZ L %=2. 3
PRETHIEA ®=2. 2 PTG =2, 2 R gt «=2. 2 HFERETFEN=2. 2 iR %=2.2
TFEFASRIT k=2, 1 $EH TR E%=2. 1 BURiFH =2, 1 SEATRM*%=2. 1 FuliC=ig «=2. 1
ATRGETRYERT %=2. 1 V=Bl ) FAT=2. 1 5B B HihniER=2. 0 +Jiimd %=2. 0
PRI k=2, 0 1T R %=2. 0 JRETHIGHE %=2. 0 FEA AT k=1.9 ZI il RS %=1.9
PIRFENETHEAI=1. 9 Rk b/ sk=1. 9 =19 ZKIREEIET = %=1.8

FriZE ek =1. 8 Bl sk=1. 7 Fiiimsie k=1. 7 AArihdesk=1. 7 Ik a0T k=1.

FUETIYEE & 8 %=1, 7 BERTRENT =1, 7 470574 %=1 7 A7 k=1. 7 Fpdkrifir«=1.7
INTRITEL %=1. 6 FEESNT/IMEH %=1. 6 BT k=1. 6 Wkt *=1.5 fERiTHIAT%=1.5
FRHTERM=1. 5

B2 =1, 3 RIPNETIEGE M sk=1. 3 FUFRETAR) =1, 3 b0 sk=1. 1

KHFHEHE E*=3.5

HGAARET) BT EEHE 5 =2. 8 HGAHRE [HT/IN 1|3k =2. 8 ARZEMTF+-%=2. 7 FLEMT AR %=2.7

H T A TR KRR k=2, 6 KHEHIAHR] %=2. 5 HikHia/fHT#=2.5 ZFH%7=2.5

K AP HET=2. 4 /U %=2. 4 BRI AR R=2. 4 HIARS < SiEl]*=2. 4
BESURE T &7 ZWT % =2. 3 M ATIRERNTRG % =2. 3 VeBFriirhmT k=2 3 EL[ri7 FHMT %=2. 3
BRZEHR AR % =2, 2 AR TR T =2, 2 FHRE iR RT=2. 2 EFRIRET AR k=2, 2
eI AR k=2, 1 SORBTSAR k=2, 1 TR =2, 1 HIZEHIR i % =2. 1

B LT RCA: % =2. 0 PERFTimfblT %=2. 0 FEVETSEE %=2. 0 /ML YT %=2. 0
RN % =2. 0 BEiifa e %=2.0 T TR *%=2. 0 FHbE i fAmT %=1.9

HiARHT TR H k=1, 9 AR EA %=1. 9 BRIHTKIERT %=1. 8 IS LHi#HE=1.8

BRI LA % =1. 8 FEFHiMdk=1.8 HYeriFEE*=1.8 HCHiET4%=1.8
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JEVATT M 5EEF k=1, 8 {EEF T HVANT =1. 7 AREMIRTTHHER R =1. 7 MR *=1. 7
BEARTIERT=1. 7 FRFHAAAL k=1 7 ACTHSENT k=1. 6 FHEPETIER=1. 6 FAKTTAHNT k=1.6
HAMEIRTTEE=1. 6 THERTTIE*=1.6 FEETHRH *=1.5 AJCHlI=1 5 AXHiEH*=1.5
HYEH R RET R =1, 4 FiATPEHEIAIS k=1, 4 SORETALERMTRASS *=1. 4 HWiART#EFERZE P %=1. 3
ik GHTk=1. 3 MRS < HHKE *=1.3 HXEHAHAR *=1.2 HYEiide=1. 2

FEVATA ENT k=12 F=JIHTL 5 & & k=11 HXHE c*=1.0 HIErERET @i *=0.7

TP TR %=2. 5

HTIMT =2, 2 J\TFRITFNHETH *%=2. 2 fArifa*=2. 1 pHTi4 &E=2. 0 FITEHSEi*=2.0
BEHE %=2. 0 TEELRNIXIEEMT %=1, 9 LEIFHER *=1.9 HriElT=1.9 HZh A DH=1.9
FHIRFETARIRS AT =1, 8 AP HPOIGAE *=1. 8 SR TiFE 7 1 %=1. 8 FEHHFIT *=1.7
ARFETTRIT % =1. 7 BPHT A EERIE % =1. 7 BRI T-%=1. 7 FIPETI RS *=1. 7 FIPErTAT k=1, 7
FITEEGRESE *=1. 6 THM=ATEREFIT *=1. 6 HifikRmBH%=1.6 RKHEEZH=1.5
AL T *=1. 5

FEAEREE=1. 4 FEARR k=1, 4 TIERREBXEAEN *=1. 4 TELRXOUW=1.4
THEERXAGE R =1, 4 RRHATRAT*=1. 4 FEEFHFART *=1. 4 J\HFrii/\fH%=1. 4
FEA R %=1 3 AT RE %=1 3 TmRAK=1. 2 FHILUF e *=1.2 FHRHt3*%=1.2
WAEMHEG %=1 2 [LUEAHHA *=1. 2 TEEEIEX/MEH *=1. 2 LA A *=1.1
FAEk=1. 1 (LRI E R A=1. 0 TP X Ri=1. 0 )/ % k=1.0

R %=1, 0 JHZeTIHE %=1 0 DUHRETIRERE *=1. 0 i~ HATHRG %=1.0 ZHTZ k=10
ZIUET N k=1, 0 RRIHTIRE 7 T 2 F=0.9 HilHiaR %=0. 9 |LIEHT#E=%=0.8
HATRHE=0. 8 [MEEHT/\ H A5/ \%=0. 8 MR AENT F1tk=0. 7 $k7-mH/IMIEMT=0. 6
JERT=3%=0. 6 B{ZICHTE)I[%=0.5 BHiiAE BT *=0.5

BRI R=1.7

AT %=1 3 JEERTFH k=1. 1 JARRTSE%=1. 0 [LcHT7EAR *=1. 0 ZIiHEH *=1.0
AT % =0. 9 =3 | IFFHTHT) [ %=0. 8 ALARET F3#E=0. 7 LEMMTAAE=0. 7 HEENTIKE =0, 7
fIEZePE=0. 7 AUREIREF X AT 5k =0. 5 FAESMT Ek=0. 5

EIT R =2, 3 HEANTT =T k=2, 2 IR =2, 2 AEARTTIRIT *=1. 9 KHTIPEANT %=1. 8
WRABTHRA=1. 8 WITiR k=17 FIRATH DO k=1. 6 HilA= T EYFARAT %=1. 6 XK IR %=1. 6
PSRN B =1, 5 TARHENTIRE *=1. 5 BHTIEANET=1.5

VEHETFRET k=1. 4 AkEH SR %=1, 3 HiEFCENT k=1. 3 HiEmErEnT %=1. 3
FEMAFTIASRIT k=1, 3 GHARTHTTEALRRT % =1. 3 GHENRTHTES k=1. 2 [FEMAFHTHT %=1. 2

P THERET % =1. 2 BikEHH BT k=1. 2 RiFETHYGEEAT %=1. 0 KMATEAT %k=1. 0
KHMRFET k=1. 0 RN FEFH %=1.0 & &0 H8I0T %=0. 9 FEHM FARIT*%=0.9

ARG EEA T k=0, 9 FERFTEHANT =0, 9 ARAHTSMIT=0. 9 KM HIETHEHIT %=0.9
ARETBIZHT % =0. 8 ZZHTHZH *%=0. 8 A SbATEIRH =0. 7 #hyelT AR %=0. 6 Z& 0 FHTHH]T *%=0. 6

T &0 TR < BT 3k=0. 6 BEZFEHTALE %=0. 6 3#)I[HiAJHE%=0.5 RETTI AT *=0.5
TERARAR %=2. 4 FHE IR *=2.2 SV ERKEXAP*=2.2 {THTAL%=2. 1

PET TR, 1 FRTART k=2, 1 BT %=2. 1 NIZTEGE %=2. 0 HUALTHIATERT %=2. 0
PIETH k=2, 0 F HEBHTHIEE =2, 0 Ff)I[TTIR %=2. 0 Sz EEHIXAN *=2. 0 SEH T ERE%=1.9
IZERT =45 %=1. 9 FREHTk=1. 8 TATH) A %k=1. 8 JLAMANT *=1.8 X\ /= F XM *%=1. 8
SV HIXE=1. 8 REAHTRE *=1. 8 REATILrE *=1.8 JIGHT T/ Hkk=1.7

SV AR E R k=1 7 {TH TR *=1. 7 PBE )| E k=1. 6 ¥/IIRT{EH %=1. 6
FHESHAEHET *=1.6 =HFrirPoek=1.6 )& LA8F%k=1.6 LR /)I*=1.6
SETHOR=1.5 FENTER®=1.5 & & PNOITHAk=1. 5 JII#EHEEHEnT %=1. 5

Wz EEEEBIET*=1.5 JIlAHhEASE *=1.5 ALHILR*=15

AEHAL) 5 k=1, 4 ABEATEE *=1.4 FRIT TG *=1.4 JGiifiTsx=1. 4
PEER BB LR k=13 AETIEEE *=1.3 AETER =13 BELEEITAL%=1. 3
PEsmTrhssk=1. 3 SV ERERFEN *=1. 3 [T TEE *=1. 3 AT *=1.3

L XAOHTE) k=1 2 JI|ATZATHES % =1. 2 Felfi AR %=1. 2 BEhnrirhek=1. 2
IEETHAN] %=1, 2 SV V- EPXFER *=1. 2 AEATHEE k=12 5 UBBFrit@E *=1. 2
AT R %=1, 2 AEHEMG*=1.2 SWoEPREKTHEG *=1.1 SV ERKIES *=1.1
FERPITESE =1, 1 BEEP AL k=1, 1 RBATHBAT=1. 1 FMRETRAMR %=1 1 JRLETRIL %=1 1
AT =1. 0 SV ERERKHR *=1. 0 FRifiHYex=1. 0 FRAHIANT *=1. 0 A i T{H*=1.0
F B LT k=1, 0 FTRATAATEENT %=0. 9 AT 48 %=0. 9 EATHM %=0. 9
ERFTIER AR k=0, O ERAERTRRA: % =0. 9 BENTRENE %=0.8 S\ /- FIMAIXEE %=0.8

Fir E=I5WTIERALR % =0. 8 FRAQT HIT=0. 8 MBILINT KT =0, 8 FATAEANT % =0. 8 HURKALFIHIAL %=0. 7
B RS =0, 7 By By = Ak=0. 7 ) IEAIERT=0. 7 JIIO T = Fk=0. 7 /N IITHE %=0. 7
T HTELA] % =0. 7 FIRAlTAER | 3k=0. 6 5 UAEFi RS 3k=0. 5 &5 Em) | BRI k=0. 5
HRAIKEHT k=19 BFAYTF)IIKHFR=1.9 FRTCHXAKTM=1. 8 FARiaXART *=1. 6
HRRAG KBk k=1, 6 HUTALXPE 7 Bk =1. 6 HTHTAHRTH %=1. 6 BUHiEX F%E *=1.5

FRUH AR =8 R %=1 5 BB X fE «=1. 5 HIHEXE T k=1. 5 HIGHBXIEA mk=1.5
FRUT N RABART % =1. 5 FATHPED DO U k=15 /NEifi/ NI BT %=1. 5

BT L k=1, 4 BAUTHXAR F%=1. 4 BUHERITHE *=1. 4 FRURNIX I %=1. 4
RO HRA =1, 4 HrGEXE R k=1, 4 B G AEAT %=1, 4

B ST K THEAEAT k=1, 4 SR SIKFH k=1 4 FREUEATXSIA *=1. 4 [E5y iR k=1. 4
FOR X & & k=1, 3 HUUHTEX [ AT k=1, 3 BUUERHXEmE k=1, 3 BT %k=1. 3
HOR) XS =1, 3 HRERIET=1. 2 BURSURRX AR =Y & %=1. 2 FHCRORER *=1. 2
HURTT AR R % =1. 2 AU XS k=1, 2 SRUT) IXARE k=1. 2 B BFriehi k=1 2
HRFILTHANT % =1. 2 PHHTH AT =1, 2 e H R sk=1. 2 BRI k=1, 1

TR X HUR %=1, 1 B TRARKE LR %=1 1 JET Xt k=1, 1 FUEAiXeHT k=1 1
INEFmiRg N %k=1. 1 BUBREFRIT %=1, 1 /MeFhriANT x=1. 1 HEIRTRAGRk=1. 1
HOFNYL k=1, 1 AR X EBP k=1, 1 HalAEXTAk=1. 1 B HEr%=1. 0
[Er A A=1. 0 FAUEHREIHE *=1. 0 JatitIARKIMEA %=1.0 BF{-FRX 0 ARG %=1.0




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
ZPEEFRAF %=0. 9 BULRIRPIRG % =0. 9 AU XA 11=0. 9 EURREF i & A5 JlT % =0. 9
ZJEFEAR % =0. 9 HURUTHIXA)[5=0. 9 HUREH XS [5=0. 9 B FHXAN M %=0. 9
B A KRR % =0. 9 ST HTRIRAET % =0. 9 BURUESZ K HRAET %=0. 8 BT HRIX HHi=0. 8
ST X EENT %=0. 8 AT H BXAPJuT %=0. 8 FATERRZEH=0. 8 BT HHTARE *=0. 8
FORH A X AHT % =0. 8 HURHEX 14 % =0. 8 HURUHIEXAIRANT % =0. 8 HFUZIFIXF[{443=0. 8
R B XA ¢ =0. 8 HUEUHIG XHRNG % =0. 7 SRETLHRXAF %=0. 7 HUHTAL) | [XIEH]T %=0. 6
HRUEMEXTEHTE=0. 5 HAUKHXZEE) | %=0. 5 HURHEEX E /AR %=0.5
FZR) [V 2 RIS XA RS k=1, 5 REIEREX 1 H HisMT *=1. 5 —JiirfiskiLmT *=1.5
1 FRESALX A 5 AT k=1, 3 JEARMHET %=1. 3 1§/ A2 73 % =1. 3 FRENAX) [ HFE0T %=1 2
S WT A k=1, 2 FEEAZR) N [XIAA KT k=1, 1 Rt K T %=1, 1
RS T XPEYEE =1, 1 MR = 5 k=1, 1 MEIRERRET k=1, 1 I I e mimT =1, 1
JHIR R IMEBT %=1, 1 ZEEFrigE=1. 1 SR ThR=1. 1 R RIXORIEET %=1. 0
FHEEXAEHET %=1, 0 BEEEX_EEAARET k=1. 0 SR FEERE k=1. 0 FRREE R KoKFR 4 k=1. 0
FERSFREXRGAS k=1, 0 BRIErPRILTFAT=0. 9 JIIFF-FRX MZR#ERET=0. 9 IR = RifXEF) 1| %=0. 8
SRR k=0, 8 FARIF oK [ 5=0. 8 SIS A %=0. 7 JIIFZEEX A k=0, 7
SEFTHVERIT k=0, 7 ) IBFRAER TEIE%=0. 6 25 7 IR TS - I6=0. 6 BEATE T YLD L=0. 5
L 1 ey sk=0. 7 (LROMTHEA Fok=0. 7 FERbT — i@ *=0. 6
IR 1 FEfAEHSHET=1.1
LA 1 W) YRS k=1, 2 B ) | ATHBR sk =1. 1 ‘B3] QIR IR %=1, 1 FA3ERT T4 9 %=0.9
AU FTELRAT % =0. 9 KH AEIAT) %=0.9 FBFEHiAT=0. 8 [LALH4 AT Y- %=0. 7
FRN AR L S k=0, 7 FRMNTHEEITIGE % =0. 6 ‘&L LIHTARNER=0. 6 ZYIEHT AR NE=0. 6
HERTIET%=0. 5 KHATIKH=0.5 HFiiFEA*=0.5
fiEanaLes 1 SRFTHIZSEA%=0.9 (FUHPHTS T 7 F=0.8 FrEOE TR *=0.8 VT H *=0.7
BEETIRET=0. 7 BWFETHEN=0.5 BWETIR %=0.5 EHEHE *%=0.5
88 |24 16 41 | ForpkiLRALER 34° 15.8° N 135° 25.5° E Tkm M: 2.9
AL 2 OLEET BT %=2.0 F2o)IHii=1. 8
1 AeoNHHVE A 2 —%=1.4 FDJITHFERH*%=1. 3 FLDJIIHTHKILETIE *=1. 2 FEARTHFE %=0.6
89 [24 17 20 | f@EERIH 37° 48.7 N 141° 45.9° E 66km M: 4.3
B 2 AARMT F¥E=1. 8 (LT AR k=1, 6 ‘B IIGHTRI) | % =1. 6
1 AHETIAR =14 AETR k=14 BENTHIH*=1. 4 BERTIKE %=1, 3 4 HGHHE*=1.2
MBEFEXKA=L 1 (IEFERMER *=1. | &R %=1 1 SEMIH=1. 0 ilEZei#=1. 0
ATEETFT %=1, 0 FABMTTELR=0. 9 KHGF I %=0. 9 B AT TR ST %=0. 9 FFAE /N %=0. 9
FIRFRTFE %=0. 8 HEAETTA 0T %=0. 8 KR *=0. 8 BT KILET *=0. 8 FIAIFHTHR *=0. 7
FUA TR =0, 7 22T %=0. 7 G RERILHE *=0. 7 BN TIRA*=0.6
EHEHRIXTE B %=0. 6 {IIEREEHE %=0. 6 KAUTETHHE)HE % =0. 6 (LIB"=IHEFX THR=0. 6
B ERIXEN %=0. 6 AEHALERT %=0.5 15 SR HEL % =0. 5
e 2 fEEOHETRILAT %=1, 7 FrHMTASMy VR k=1, 6 FEHTHA *=1.5 REAHFFRR*=1.5
1 FARE TR PR k=1, 4 FATTHMT k=1, 3 HEER BT %=1, 3 [E REIHRH *=1. 1
PR TR S XAGEE=1. 1 FATTANG IFT=1. 0 JRJTATEEHHE-1. 0 “AMATTRHE *=1. 0
PR TR R k=1, 0 —AKATHIHH%=0. 9 B0 A 4] %=0. 9 MZERTILH %=0. 9
JRREMT I NE % =0. 9 BIFRE HERTX = &MT=0. 9 JINRITH T H %=0. 9 FJIF/INE*=0. 9
TR THHERNIT % =0, 8 AETHIAE %=0.8 FI i *=0. 7 FHATTHEIEN %=0. 7
R THERERIT sk =0. 7 @ EHETRERT %=0. 7 JIIPIFTT)IIPN=0. 6 @& TiRARH]T %=0. 6
JNEFRT AR =0, 5 /NEFHT/ NPT 5k =0. 5 \ VO T —FONT=0. 5 & EABNT M R HIE %=0. 5
AT 1 —BITEARNT % =0. 8 —BIri THEEMT % =0. 6 FANETAFIEMT=0. 6 —BIrTHERAT %=0. 5
{3 TR % =0. 5
90 [25 00 55 | ) l[JAER M 37° 30.9° N 137° 12.6° E 13km M: 3.1
)15 1 ERUNTTIERRT k=1. 2
91 |25 07 14 | #4%/KE 33° 10.0° N 132° 18.3° E 46km M: 3.5
TR 2 FRETRAE*=1.8
1 PEPH AT k=1. 4 PET AT k=1, 3 KNI IR *=1. 2 FF0E i HAT%=0. 8
FRSTEEET=0. 8 RS =T %=0. 6 1§ FHEFHT=0.5
TR 1 BT %=0. 8
KU 1 EHTHER=0.7
92 |26 04 26 | )G 44° 50.77 N 142° 06.77 E 4km M: 2.4
ke 1 _BJUHIETHR) I %=1. 0
93 [26 08 20 | tEEEN 37° 09.5° N 141° 26.5° E 43km M: 3.5
Fem B 1 FHEMTA)IIJF % =0. 7 KHEMTET [-=0. 6
94 126 23 33 | ‘=R 38° 18.3° N 141° 36.2° E 59km M: 4.5
AR 2 —[HTTERARAT % =2, 2 —PBIT BT % =2. 1 —PEIifERET%=1.9 —PBIrfis BT %=1.8

[y

FEHERT K k=1, 7 —BETTHERAT k=1. 7 KR RARIERT=1. 7

KANUETTRE) 1 AT=1. 4 —BARTAHT=1. 4 BUNFATR *=1. 3 Benie mri=meTk=1.2
BET) T % =1. 1 BUNTHA) [ k=1. 1T BMIFATAR %=1. 0 Jb EHFHERT %=1. 0 SAaTPET*=1.0

TP AT =0, 9 FHRIETERHAT %=0. 8 ZTBTEISIE *=0. 8 —BIri/FrILHT *=0. 8

&I AR k=0, 7 IRETAIR k=0, 7 FEATTHORINT % =0, 7 fE&TA SN %=0. 6 2874 HlT=0. 5

E TR A k=0 5 FERITER =0, 5 b FATHIENT=0. 5 & HEE%=0. 5
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BKTHTRE T k=2, 4 ASETEN=2. 3 ABTHERT % =2. 1 JRARTHHTE=2. | fr&midb LHT%=2.0
BKTTHRINT k=2, 0 BANETIRAK=2. 0 A& TTRNT=2. 0 BKATAHRMT *=1. 8 KIKTTH *=1. 8
SNBHIARA=1. 8 KTk Ky sk=1. 8 KMFEHIHA k=1, 7 TERHTEEAK *=1.7

BT RARER *=1. 7 KR ERT=1. 7 BKARKILAT %=1 7 BeKTRanT =1 7 FHTEHI+=1.6
SEVATIR R =1. 6 I EEF AT *=1. 6 EYEEBMTAL# *=1. 6 I *=1.6 KIFFiFal*=1.6
SAUVATHHEEZNT %=1, 5 FETRIAM % =1. 5 TUETH4R k=15 FET/ N *=1.5

) NIRRT % =1. 5 ZEIEEET=1. 5 FIRFATHE*=1. 5 BEEH—d%=1.5 KIFMHEEHE *=1.5
SATBTHAERTTE)[N=1. 4 EIINERTErH «=1. 4 FE =FelRTddk=1. 4 EhEBERTARNIER %=1. 4
RGN = ABT=1. 4 KIS I k=1 4 AEHHEE*=1. 4 FHITEE %=1.4 ({IAHFERLKA=1.4
LN L) %=1, 4 FEFRN=1. 3 ARTFHEAS =1, 3 HAETA =T %=1, 3 FEmEE*=1.3
BT k=1, 3 FERUITEEAE *=1. 2 SEIFIEIL k=1, 2 Lo I HE k=1, 2 CRRITIORE *=1. 2
KBTI k=1, 1 BeKrEaUATsk=1. 1 (LoehT7&A k=1 1 (IBZH=1. 1 B mRERERT %=1. 0
AT k=1, 0 SEFHETHMT=1. 0 RIBTHIE T % =1. 0 BKAPEKET *=1. 0 (L& EHEF K IH-1. 0
SATBTRAT RS %=1, 0 JEENTH H %=0. 9 AFHETAIH %=0. 9 {5 KIS %=0. 9
RSN k=0, 9 XTI |[4ek=0. 9 4 ETIA M %=0.9 EHIISEMT/ NI 5k =0. 8
ARG R % =0. 8 FEFRATE IR %=0. 8 JAMT F1E=0. 8 IIBHFIEXIEE *=0. 7 AN SE*=0.7
P =T 11=0. 6 JCFOMT 75T % =0. 6 |43 17 ELEEMT % =0. 5

B EMTIEL % =0. 8

KA ARHHAERINT % =0. 6

FLET Ry =0, 8 HURMIHS%=0. 6 fx FRTIANT %=0. 6 REEdTZE#R*%=0. 5 FILHTAH=0. 5
BREEAPHPRR % =1. 4 ARSI k=1, 2 FAITREARET k=1, 1 JKAERTRJIF *=1. 1
FAFAE T/ INE X k=1, 1 [ELETHER sk=1. 0 FEATTITASREET % =1. 0 FTHIETA MY VR %=1.0
FAFERS THRE R XARZE=1. 0 FEtRE TR B IXTERT k=1, 0 @S FHEH G BT %=0. 9 AT IH=0.9
FEAFEES AT = BHT=0. 8 BB iTRORET %=0. 8 FEHARS tiEAT X & RAT%=0. 8 IERTILH %=0. 7
JIHERT L % =0. 7 @EFHEEz I LIET %=0. 7 &I ENRT %=0. 7 JRITAT4%HAE=0. 6
FASHTFEZERT 3k =0. 6 —ARATHENE %=0. 6 /NEFHTHSE % =0. 5 BRAEATEA *=0.5
TARRATIHHE % =0. 5

38° 18.4 N 141° 36.9° E 60km M: 5.3

—BAMAERAT %=3. 6
BN TR =3, 2 —BIMTTEERT =3, 2 BN =3. 1 —BIrTEtRAT sk=3. 1 BIIFAER *=3.0

-BETTHERET % =2, 9 —BITTBILAT % =2, 9 E&THEFINT k=2, 8 (EHMTTEK %=2.7
RrBTFARNE %=2. 6 At EriFAZEET%=2. 6 —BAriILET %=2. 6
At ETMNERT=2. 4 IREFTIRENT k=2 4 A7 IRHTPEAR % =2. 4 IRAT IR k=2, 4 BNTIIf*=2. 4
FANTETF FANTERT=2. 3 L&A BT 5k =2, 3 P ~THT k=2, 3 —RAmi R IRHT=2. 3

BET AT % =2. 3 BN TH/KIROKEERT=2. 2 &I LFERT=2. 2 S4TSR *=2. 2 S8R %=2. 2
BERATIEE R k=2, 1 (EBMAANT k=2, 1 J\IEFrTHEE % =2. 1 PERTEmTIRA)IT%=2. 1
ST T U ERET % =2, 0 SRR [IMT=2. 0 [Henitys: H i FHIT % =2. 0 ‘B X AR % =2. 0
BN T AIRAERTT =2, 0 RERITHED 1| % =1. 9 FE&TTAOANT=1. 9 JANIETTREAT %=1. 9
BT k=1, 9 By k=1 7 FERABEE k=1, 7 AZE&HkSiR=1. 6 ‘AT AT *=1.6
IIERTRIR %=1, 6 ‘B i)k =1. 6 BFHATEFE %=1. 6 &= ik, 6=1. 6 4 _HENT=1.5
JUREEHT R =1. 5 (LIHET/\BEET=1. 5 JUEEEEk*=1. 5 FR0FHH=1. 5
ETIL AR k=1, 4 AZEHT) I WFET=1. 4 ZFEESAT k=1, 4 TORVERT) A *=1. 4

JFRTERETE k=1, 3 R EHAR % =1. 3 BT ARAIIT*=1. 2 AT ENIT*=1.2
FPRITERE UAS1. 1 E TR k=1 1 BT k=1, 1 S5 TLERFITRET=1. 0 B i REIR=0. 9
SRR %=0. 9 FREPMAS FREFAR=0. 8 JUF AR % =0. 8 JHBRT/ I % =0. 7 ZFrifa@Nrl=0. 7
FEAHT PR LEARRF=0. 7 BERTHBI4YE % =0. 6 & RETRI 1 5%=0. 6 TV LRI % =0. 6
FH PR ES k=0. 5 A AT %=0. 5
BKim ST =3, 8 Tl BT EE=3. 7 AP AERT % =3. 7 MAEATEIR=3. 6 AR *=3.5
FEIFTTAMN%=3. 5 AN TIRA =3, 5 FKriaM] *=3.5
ST I8 %=3. 4 FUFTIZEE=3. 3 JEETHTENE/AK % =3. 3 EHUNSENT I *=3. 3
AT ARARER *=3. 3 BKTTHTFINT % =3. 2 KHFRIAMr+=3. 2 FHAEIL %=3. 1 BKTEEET =3, 1
BTN k=3, 1 EbR S ML % =3. 1 KA dy) 1[I %=3. 1 KIGTHFEE %=3. 1 A&RRAT=3. 1
FEIFRTIAR k=3, 1 K1 = HMT=3. 0 JORTAALk=3. 0 SESHEL*=3. 0 ST *=3. 0
KT HET=3. 0 AT k=3, 0 HAARTH/INEF % =3. 0 i3 BT R % =3. 0
RIBETHA [ =2. 9 SEUFUATZEAR k=2, 9 &AL BT %=2. 9 (ARRRTIURE =2, 8 FIRFHTFINT +=2.8
BT *=2. 8 FORTTEORNT 4=2. 8 A& TR *=2. 8 LTI *=2. 7 ik =2.7
MAEHFEXME %=2. 7 KIS 7-%=2. 6 F§ —FETHHE % =2. 6 IAEIREF AT %=2. 5
KIgFE L =2, 5 AIBEFERKE=2.5 HAkrig LT %=2.5
SMIBTHIFRE=2. 4 KARBHHEDM k=2, 4 KAINB ST %=2. 4 FEETER %=2. 4
EI) | T HI 1 k=2, 4 FPBTRIN=2. 4 Arib) |15 % =2, 4 AR ThlEENT % =2. 4 HEAEi4 el %=2. 3
Lo IERTHUE I k=2, 3 ZJI W] Z) 15k =2. 3 EPEATIRE =2, 3 Il IR PR k=2. 3 Mt k=2. 2
ILERTERAE R k=2, 1 IR EIREF X =2, 1 EonIEmT/ NEFH k=2, 1 lAZe3E=2. 1 Al H*=2. 1
JEERTH k=2, 1 JITERTHRG % =2. 1 IR %=2. 1 EAHELA*=2. 1 K =AA*%=2.0
ABEARRE R % =2. 0 KA %=2. 0 KAMFATHAEITEPI=1. 9 LLHETH=1. 9
FLARNT B#E=1. 9 KNNETASTE NS % =1. 8 IIBHERHKA *=1.8 f —pElT &) =1.8
EIRNNERTEIR % =1. 8 IIEHFHEXE *=1.7 AHITEE*=1. 7 {IEKAKILIH*=1.6
AT EBEET k=1, 4 £~ fEATRE%=0.9
RAUTHR BHAEREIMT % =2. 7
AR | RHT 5k =2, 4 HUAHERTRR) 1 k=2, 4 KAUTTESL % =2. 4 (UALTTPEAET AR %=2. 3
RGBT P k=2, 2 AT =2. 2 KAUTAFNE % =2. 1 FRIAER RS % =2. 1
REF T lT k=2, 0 PIEITTEIE TN *=1. 9 BETTTAZRAT k=1. 8 BETHikEW) I INT4T5=1. 8
TR % >k =1. 8 FKHIFRRRAFIE k=1. 7 KAUTFACRES %=1, 7 BHREE=1. 7
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RETF 22 IR PN sk =1. 7 BEFrILP 08k =1. 6 JBINATEEIE X =1. 5 AETrTHIHMTHY F %=1. 5

T TRERET % =1. 5 BEFH+-CFHT %=1 5

FFIASHET TG BTV k=1, 4 SRR TR %=1 4 (LALATPEART Lot k=1. 4

A ETT SRR *=1. 3 FEFIT RN A %=1 3 KUiEEk=1.3

ALAETT PGSR B3R %=1, 3 IlALTAERRT/NESH sk=1. 3 FIRARTER 2 B=1.3

FKHE TR IZCRAR=1. 3 HFIASHRERET k=1, 2 (ZANFFAFIR k=1. 2 ZHRAHHT k=1. 2
KAUFTFES %=1, 2 SAUTHAHETAH *=1. 2 HJIETA)FL%=1. 2 {UAETTHIRERNE /% %=1. 2
HFIASTE T BAT 0T k=1, 1 (LAbATARERT 7 R=1. 1 ALAEHT EIRMIER % =1. 1 =FERTARG *=1. 1
FRIASTET T AIRINTE) | =1. 0 FFIASHET T BUITIR R k=1, 0 ERFIATEAR=0. 9 FKMEILF=0. 9
BHRTFFR %=0. 9 AEKHTHTH B *=0. 8 AU ERTk=0. 7 AEH Y FHHT L& %=0.7

KAUTH R %=0. 7

Fe ERTIEMT =2, 5 FyRAH 0 k=2, 5

FIET A ET=2. 3 SHERT/E %=2. 3 HLBTRIR % =2. 3 RARIRTAHENT k=2, 3 Kb x=2. 1
KIBFHEAK =2, 1 FUdge k=20 KEFEAK=1.9 HRATFIR%=1.9 {IHATAH=1. 9
KRR %=1, 9 ZJIETAE L %=1, 9 [LRAMTHEY Ek=1. 8 FEHESNT *=1.8 KA HETHIT %=1, 8
FIEERT SRR k=1, 8 JAlAERT#e sk =1. 6 RS *=1. 5 EMTILH *=1.5 PEJIITAHR*=1.5
B2 | [RTHMT k=1. 5 FETH PR *=1. 5

FBNETIE FHIT k=1, 4 JEHETRE %=1 4 FrEmEsanT k=1 4 |LFEH A I e E *=1.4

LA PEIT_E v sk =1, 4 fil) | FHAEDE sk=1. 3 FEATfiPosk=1. 3 HRHTT BT 4 7=1.3
LA UNT A L k=1, 3 SFEARTIEA=1. 2 EANTRES k=1, 2 KYTRTAR k=1, 2 Fafbi =il *=1. 2
TR IR=1. 1 LT k=1, 1 PEJIITy R k=1, 1 KIRmAHRAT=1. 1 SR miE) =1, 1
KR4 k=1, 1 BRI %=1. 1 FERTER=1. 1 (LI TESEAINT %=1. 0 FENMT4xH *=1.0
IR k=1, 0 fREHTHE k=1. 0 |LITFETT#RAI=0. 9 JHH AR %=0. 9 BRI HiFEIAHI=0. 8

L NERTE HRR=0. 8 RIHTHART %=0. 7 M AEIEF %=0. 7 {EMATTE L %=0. 6

FERATT RIS *=0. 6 [LHZHTARAENT *=0. 6 (L4 LIHTHH=0. 5

FAERT A3k =3. 0 FIARRS RS X PUMT k=2. 9 HIATTIREHINT k=2. 8 WIEMT 5 % =2. 8

FAFAES /NS k=2, 8 BREIFHIRR =2, 7 FHES AT =2 6 JRITATEE =2 5

FAFELRS T R 8 RT3 =2. 5

FAT AR k=2, 4 ANETHT (15 % =2. 4 FFHIMTA /NG % =2, 4 [FRITHER %=2. 3 H3ENTIH % =2. 3
FAAES THRE R AR ZE=2. 3 2RI ITh /& (L1 k=2, 1 FAITHRSENT k=2, 1 FHATrERIEMT % =2. 1

ARE AR *=2. 1 BFNTARN %=2. 1 KAENTEF % =2. | BEAEAEA *=2.1

IS TERTIX = BHT=2. 1 fR SN k=2, 0 fEEFHETEILET *=2. 0 \ VX i =FfifT=2. 0
T B IN BT AL R AT =2, 0 " AKATHENE *=2. 0 FATHARTIBT=2. 0 AR H=1.9
BERLLTBARE k=1. 9 ZEA1ITH/UEHT % =1. 9 JI{RHTILE FH *=1. 9 EJIIAPINE *=1.9

T ILERNIT % =1. 8 fEETHETGE ] %=1. 8 fEETET{RFENT *=1. 8 &) HiEuE i *=1.8
TAKATIIIHE =1, 8 KOS THAA % =1. 8 JRIRFIIRIA % =1. 8 BEAHES THIJFHTXAMNT %=1. 8

W E HEEA k=1, 7 FRTH k=1 7 SRR %=1, 7 /NEFRT A k=1, 7 JIIPAS B PN R k=1, 7
ZEPTAR k=1, 7 RS TTRARNT %=1. 7 AR NEE %=1.7 &JIIBT7)1]%=1.6

HEETIA) | HEE % =1. 6 JIIPIRTFIPN=1. 6 /NEFET/NEFETRT k=1. 6 izl *=1.6

WHARTHEE FEEF=1. 6 FHITHAME *=1.6 JIPVR IR/ NI k=1, 5 fRE0 R A 0T %=1. 5
FARBT—AA % =1.5 F] g k=15 Wb Hi/MaiE=1 5 A)BTRAG*=1.5

WHE R Y %=1.5

BRILFTARENT k=1. 4 WO X THERRT k=1, 4 1&SAEIT LS A *=1. 4 185 TARERT % =1. 2
TS k=12 KEM TR R=1. 2 REMTHER k=1. 2 ARHEIN=L 1 KERTE/NE=L 1
PEARREA =1, 1 REMTFEE %=1, 1 FEEARIT M %=1 1 28| FREEXAT*=1. 0 HHlTH%=0.8
) RIS =0, 8 S \ATIRkRE=0. 7 MIIARTHLAS: » k=0, 7 HEETRA) I I45)11=0. 6
MM %=0. 6 “AMTH/INER=0. 6 TR ERE %=0. 6 REFGAIT*=0.5

B ERTSE{A =2, 4 FAREETNT oA %=1, 6

FRRT =L 4 BV SENTHRRE k=1 3 ANFETRYEM *=1. 3 BT AR k=1.2 /U HNHLk=1.2
AT k=1, 2 = W7 INBIT %=1, 1 J\ATENT=1. 1 LFITE, Fk=1.1

B ST EB s k=1, 0 -EFR-EF %=0. 8 TLAHTAA k=0, 8 W/ HIFTEFIH % =0. 7
SR BT % =0. 7 BOEFHD- RPN % =0. 7 ZIRRMT %=0.7 BT H¥-3%=0. 6
+FOE TP T % =0. 6

TR ETAHNT %=2. 0 HZHi+ERTAGH *=1.9 H LI/ INFE % =1. 8 4FilmiAH*=1.8
AR k=1, 7 SRUEATEE k=1 7 S TAESL 6 R AT k=1, 5 IREHIIGH %=1, 5
AFHNIERT k=1. 4 B T AigT*=1. 4 MM *=1. 4 KR %=1. 4 BRE(riHEH *=1. 4
ARATRRE=1. 4 BRI k=1, 4 AT HZEENTk=1. 3 2R F46%=1.3

=B ARDHREEE *=1. 3 JEATFHE *=1. 3 /EEH L ER %=1.3 H#fiF4=1.3
RS *=1. 3 AKFH&IT=1. 2 KFHTHRI %=1 2 mHiLR) %=1 2 EFHART %=1, 2
TSR HTHAIT k=1, 2 FJATHHEIR k=1, 2 ZRIR T N REF sk =1. 2 iFE *=1.2

Al il k=1 2 BYITHERE%=1. 2 FRamEa Fk=1.2 O/=bianlida)l*=1.1

TR THAET % =1. 1 ety O % =1. 1 /NEEdIMI*=1. 1 /NEETERA %=1.1
ST AR k=1, 1 RErisste k=1, 1 $RMTR bk=1. 1 FHRTKIEEMRAIT *=1. 1

S NEABWTHER *=1. 1 ALASRHRERT %=1, 1 FFeRmE R EnT=1 0 Fhekedils%=1.0
FEAIRTRAE %=1. 0 S <ITHREE %=1 0 > ILHRFZeFE *=1. 0 AT *=1.0
FRdgriGt e k=1. 0 JRERT/ k=1, 0 2FH03 D LT B %=1. 0 1T mHI#AE*=1.0

174U *k=1. 0 WEEHYE2PN=0. 9 SRR L=0. 9 £)I[HEH*=0.9 #RMHT#EH=0.9
FRIENETTERIE=0. 9 SRMTHIEL % =0. 9 FERCT AR *=0. 8 HLFEHIIH:*=0. 8

THH D SR %=0. 8 BT FMH %=0. 8 # A H il HET%=0.8 < 1Fifi/\%%=0. 8
PRBRHENETTE =0 8 YR TIEH=0. 7 FHEXHTHRTENT=0. 7 OV=b7ehifil 2 _EiT=0.5
FIARRTAR)1=0. 5

KHEHSHE k=1, 6 EHRRETAR *=1.6

T EBTHES k=1, 3 ANk =1 2 FEETHPMARN & =1. 1 BEATREE*=1.1




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FEABRE) BT/ N1k =1. 1 & HTE81=1. 0 FHEL = THIAERENT=0. 9 /INLITHAHEAS %=0. 9
PRIk =0. 9 BRI k=0, 7 FERT A k=0, 7 KRR HIT=0. 6
Bz LTt R=0. 5
BRI 1 EZEHTREF k=1, 1 BEEBAFIRTHIE %=1. 0 AifETT BT AN %=0. 8 AEFKTIRET %=0.8
B TZRIAT % =0. 8 MARTHE=0. 8 TUHRTARE *=0. 8 W&k W] %=0. 7 FAETTIEmT %=0. 7
HiAGTH B+ AT 3k =0. 5
i IR 1 JIERTF/UY R k=1. 3 B AITAEE % =1. 3 & BIRATHEE *=1. 2 SV EPRX &S *=1.2
IMZETRARR k=1. 1 AZMTEH*=1. 1 FH MBI k=1 1 FHIHBHAFHTH*=1.1
BT RHE k=1. 0 JNZEM =% %=1. 0 NZEMEE %=1.0 AEH FRE~L 0 5 RAT FHIA %=1.0
SV EKRERKEET*=1.0 SV VZERFXAE*=1.0 FEETK FEt R %=0.9 FALETHk%=0.9
UV E RLIBKIIRG =0, 9 A EATEE *=0. 8 1TH ATFEAIE %=0. 8 MZAMAL/I2 %=0. 8
SEFHHK=0. 7 # Bifi= Y AR %=0.7 SUWW=EKRERAM*%=0.7 HRITTEE %=0. 7
ATHTASIL%=0. 7 PIAEFH k=0, 7 FBEA IR %=0. 7 ABEHHEE*=0.7 R H#EE*=0.7
VBRI I E %=0.6 SV FARER*=0.6 LEMABT*=0.6 /IR *%=0.6 $7iiT{LH*=0.5
HNUHTAALERT =0, 5 &V V= ETEXFER %=0. 5
THER 1 FEH&PTR=1. 3 TIELEROUE=1. 3 FIVEATAS =1 3 FrHEs%E *=1. 2 FEHFAHE=1. 1
LI =0, 9 THALR)IRAERAT%=0. 8 i)l AT *=0. 8 Sl il 45%=0.8
22T H OH=0. 8 FEGHEFGEIGAR *=0. 7 FHERXARERAE *=0. 6 THEFRXHFRAE=0. 6
e H &S *=0.5
HORAR 1 FRCFRERKFIT=0. 8 HRTLH KB S % =0. 8 HEIX &I k=0. 8 HAURI X HEBA *=0. 8
RN X % =0. 8 HURURNTIX TEREIT %=0. 7 BT RXP & & %=0. 6
HUR A XAk =0. 6 BURARIGRARERT %=0. 6 HURUE S AR %=0. 6 FURUS X5 %=0. 5
FUREAR XA BT % =0, 5 HUFPEF X T H %=0. 5
FZ) [ 1 REEPXLFRT=0. 7 BT HRR=0. 7
TR 1 K FAEEANERAT%=0. 9 A /221 %=0. 5
LB 1 ZEFFREE%=0.8 FEFHT FEHRET%=0. 7 &/ IETHKIR =0. 6 &0 AT %% =0. 6
FRpI 1 EYFrgHceiE/ 0 %=0.9
Fpl I 1 EHmidkek=0.7
96 |27 20 03 | f&ERIH 37° 10.9° N 141° 26.8’ E 43km M: 3.8
o 2 KEERTKJIE %=1.5
1 WhEH FIRT=1. 1 (&SRR FALE R HUE k=1 1 MEERTILM %=1. 0 BRIFTAR %=1.0
FEEMT R =1, 0 KAEMTHE b =0. 9 JRJTATEEHAGE=0. 9 WO XTIl =0. 7 FIRITIHT ] 5 =0. 6
FA TR EEHT % =0. 6
97 |28 01 02 | ZRIIRALED 36° 41.9° N 140° 35.1° E 10km M: 2.9
PRI 1 ASEHB VIV %=0. 8
98 |28 04 00 | FRAEIRFEES 34° 40.8° N 137° 44.1" E 31km M: 3.1
fiEanales 1 BT =7%=0. 9 #YIHTEA *=0.9 FHEsH)I[MiR1*=0.9
povsiles 1 BIREFEE=0. 7 FIR/EFmBEREZ %=0. 7
99 |28 18 18 | WrFEHAH 41° 09.5 N 142° 50.9° E 28km M: 6.2
JeimE 4 BEEETHIART %=3. 6 EARTHHMERT %=3.6

w

\v]

FORHTACERT k=3, 1 FRCIETHEMT =3, 1 Te olTRAE %=3. 1 BEETTH / ] %=3. 0 JEEHTEE=2. 9
THIRTANT % =2. 9 BNARTIISEIF=2. 8 Z T Lt k=2, 8 ENARTH AT %=2. 8

AT 4 7 3 k=2. 8 AT E P % =2. 8 JEEA bt sk=2. 7 JHirIlT# R =2. 7

O MTERP L TRT=2. 6 JEIRERHTHIT k=2, 6 JH{ATETEH k=2, 6 TR XEIR %=2.6
JEERTRUIT %=2. 6 TRuiisEix=2.5 FLIRHXITHT % =2. 5 FIRET2EAT k=2, 5 SR iiHNT %=2. 5
e M TRERI k=2, 5 SIS A =2, 5 &/ NITTAR AT =2. 5

TERITHRET =2, 4 FrTasZeps=2. 4 CARNTRMT=2. 4 FNMTEPN *=2. 4 RVAIThge%=2.4

T INCHTAEET k=2, 4 FrOVZ2MT A ERT % =2, 3 -LANTANT %=2, 3 JEEARNTRDR *=2. 3
UL % =2. 3 |/ [ERT AR *=2. 3 REify=2. 3 Tukriibae=2.3 HEmKM=2.3

H &t B S AR =2, 3 BrOVEDMTEAEEISENT %=2. 3 2 0 BT 2 Y Hlfsk=2. 2

SIFE TR =2, 2 ALWHE X R % =2. 2 FEEFFHT k=2, 2 Z2FRTIB AN L % =2, 2
FUBAL XL k=2, 2 FLIRALK R =2, 2 JHHRHET T AHEIRAM % =2, 2 JH W HFE=2, 2
AUDETFRBIXATH % =2. 1 BB k=2, 1 JEEARNT EE0T =2, 1 BRBIHRARRT %=2. 1

FERBT AT =2, 1 JEYGEETARRI k=2, 1 ZEBETHEAT %=2. 1 FLIREA XA k=2, 1

SEHUETHRN % =2. 1 FrOVE2 BT EIE=. 1 SBR[k =2. 0 AT 4 4=2. 0
TTEKETRS 4 2=2. 0 KaILTZEmThERR=2. 0 JARRTIFAGEH=2. 0 R LT iR kBT k=2, 0
VESARNTHRENT=2. 0 FE0TRET %=2. 0 LA *=2. 0 FLBUERIX A LA *=2.0

=t ol k=2, 0 PEEALHAN %=2. 0 IR ETfEA=2. 0 RRAETAKN *=2. 0

fE SR =2, 0 BIFEATRICR % =1. 9 JRFRIARTIFRERET k=1. 9 =AFrii=Ei] %=1.9 BAFET)IRAT*%=1.9
RT3k =1. 9 FrASNT 2 Gek=1. 9 JLHITTERMNT=1. 9 FHMTERT %=1. 9 FFFHi{E)II=1.9
BT E U k=1, 9 HRIRERI*=1. 9 S5 FIRTTALFTR) %=1 9 JRAARHINTHNT %=1. 9
BT 6 55 % =1. 8 ffrfiftmEx=1.8 APMTHILAR *=1.8 FRITH 2 5k=1. 8 BIFHIESF*=1.8
U BLPRT AT sk=1. 8 A REFFES k=1. 8 KRN MEm=1. 8 {BANZZHTET 15=1.8

(BN ZZMT AL 4 45 %k=1. 8 S RIRATEAN Lk =1. 8 ALIREIR A1k =1. 8 A IR TR ETHUART k=1, 8
JEBRTHT k=1, 8 FEMHMPE 555=1. 8 K ARBIEE %=1. 8 BYJIITHPE 755%=1.7

SIS THBTZEMT BT FENIRIR k=1, 7 W7 7o WAk LR k=1, 7 BREETTEALEmT=1. 7 ZE LT k=1, 7
BT AEAE sk=1. 7 FLIRESFEX H F80k=1. 7 TR HETIE 1 55k=1. 6 SRR %=1.6
ACFEERTFN %=1, 6 FRIIRTRIE)=1. 6 FEMHTIPE 3 5k=1. 6 Hr 1IN x=1.6

FTOTED TR k=1, 6 IR 5 4=1. 6 /IMEFTHEET=1. 6 FERIHTAHRT %=1. 6
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FRACHIMT At s =1. 5 ALIRPEIXZERL%=1. 5 WeJI[FTAHT=1.5 F-ThRHT Fifk=1.5

ST AT %=1, 5 FPFLPIFTH 2 4 k=1, 5 HIWNR]/ V=1, 5 ZSHITHIZSHT %=1. 5

H{RTEE %=1 5 RTlTIEPET%=1. 5 fLIRH XL 24=1. 5 HIAT L *=1.5

FLIRH X RS 4 4% =1. 5 fEEHTIL 2 4%=1.5

FIFHRE=1. 4 J\ERT EOB=1. 4 BT RN k=1, 4 AIET#EEL 4 & B an=1. 4

B RIPHRIAET k=1, 4 BIE BEPHTAS %=1, 4 EHHBTIIR *=1. 4 BBIRTHRIL=1. 4
Aty Bl A k=14 LHmgimigERe k=1. 4 HIBETHHIERT k=1, 4 BT FHE=1. 4
JERIT R k=1, 3 HYEMT FNGHT k=1. 3 J\ZEMTAPINT k=1. 3 AmiWTsH A RT=1. 3 AL *=1.3
SPEETART %=1.3 2V HLETAN=1.3 20 HITH R =13 JHEITY T 7 AT A1 %=1.3

AT k=1, 3 ABIATAL 2 T H=1. 2 dLeEnTErE=1. 2 /RIS % =1. 2 FBEFTEEE R «=1. 2
JEEANATETRS =1, 2 BIMERT A k=1, 2 2EBETHR k=1 2 ABIETHEBET %=1, | dLRARGHET %=1 1
FERITTIERT=1. | FEAETIERS k=1, | S=FAATLTIT=1. | HNENEER=1 1 L7 145%=1. 1

AT A=1. 1 SEIRATH 3 45=1. 0 RREMTREEL =1, 0 M H52=1. 0 JEHINTZAT%=1. 0
MR =1 0 PIFEHTEBIETRGI=1. 0 BEAAH=ERT *=1. 0 TIIH 1 5%=1.0 L& REFHIIAT=0. 9
EHFHIE A %=0. 9 MREITFERFE*=0.9 HTIEATEHE=0. 9 HEITER%=0. 8 JERBIRINTER=0. 8
LERINT ESEIAFI=0. 8 BIESTHHENT=0. 8 MREHAHk=0. 8 JEAIT_ LA=0. 7 L/ [ENT / 185%=0. 7
A %=0. 7 /INETAERRT % =0, 7 AZARTI|_E%=0. 7 JITHERT14=0. 7 ASFHEss %=0. 7

b ERIMD -k =0. 6 JEFITENE=0. 5 FPAEER =0, 5 AL RAIEENT ST % =0, 5

TR bok=4. 0 SR HIMTRE M =3, 7 SENRT/NG=3. 6 BF/IHINT IR % =3. 6 F7 W] dff=3. 6
TR T %=3. 6

JFTHEH % =3. 4 BALMT BALRE % =3. 4 FARFEHINT Bk % =3, 4 TeOTi&As%=3.4
BOGHRTH NH %=3.3 Te-omi4ih=3. 3 Mt FRTIE{A %=3. 3 HGEAHD 7GRN %=3. 3

Te TR s % =3. 2 T ARRILRNT % =3. 2 FRUEHT 5T =3, 1 FAMTEE / RL*=3. 1
EFHET-EF =3, 1 Te-orfi)IINET k=3, 0 J\FHTRET=3. 0 JUFTiNAL*=3. 0 FyARTHE %=3. 0
RRIEITAR /i =3. 0 FARTI RS %=2. 9 HFTIFHANT=2. 9 FAT [ EnT *=2. 9

OB TRHEN] %=2. 9 FARMEE=2. 9 HOEA 7 GHAHE2. 9 O 5T *=2. 8 N4 Ikl EEE2. 8
ZFERTEERE NIRRT k=0, 8 T ARFEEBAT I I k=2 8 ZIRTTRMIT k=2, 8 J3U &HHH] FI% %=2. 8
SENETH IR =2, 8 #EHETEEH % =2. 8 EMAITER %=2. 7 PN RIGM*=2. 7 FARTIRM *=2. 7
JHRIRTRT /KA 3k =2. 6 -FOFTTPE T 28T k=2, 6 JHRIRIHT PG5 E- T k=2, 5 JiAf) | T ARHT %=2. 5
ToOTilRERIR % =2. 5 HHImTHN % =2. 5

+FOETHPE BT k=2, 4 HFOHTIEME k=2, 4 BT k=2, 4 KIEMTRM % =2. 4 HOE A k=2. 4
T EHTFAPN % =2. 3 D23 D THIARANT % =2. 3 8 RETEEFNTIL S=2. 3 SRR HSHE *=2.3
SENITTARE % =2. 3 AR k=2, 3 SRINTARI%=2. 2 SLRTTIRAE=2. 2 N o iR H=2. 2
HFRT - =2. 2 SBopafirhi 2 BT k=2. 1 & RIS/ IM k=2, 1 SR TERIHRR=2. 1
EFITAERMEE=2. 1 Lo oHi AR BELERA=2. 1| BOEAA LR % =2. 1 #br Il =Rk =2. 1
FFTNFERTARE=2. 0 #h 4 R k=2, 0 SARTHIER =2, 0 JEREHHF S EM *=1. 8

SLRTTHAH *=1. 8 SEJITTHIAR] *=1. 8 H{ART/INA*=1.8 7§ HEATHM*=1.7 JUFmE~=1.7
SLRTHAIERT=1. 6 SLARTH HATk=1. 6 FHNTEET=1. 5 MR *%=1.5

KABRT KfiE =1, 2 I [THhE » B %=0. 8

) =3, 5

TER TTHRAR % =3. 2 REIEITIEES =3, 1 7 iiyfiapiT =3, 1 BRIk k=3, 1 S5 FHTH AT %=3.0
JAIEFTEEE % =3. 0 RrIBTRRNE % =3. 0 — W@ =2.9 JUE sk k=2, 9 B&riLTRT=2. 6
&M ART %=2. 6 — A ifEha=2. 5 i iiablaTk=2.5 JUEEHIAR %=2. 5
SRR TP BRAT % =2. 5

AT k=2, 4 J\UETFHiRHE=2. 4 {EETHFINT %=2. 4 BPHAFSEFH *=2. 3 5 THEEFIFET=2. 3
ACETA AT %=2. 3 Jb EHdENT=2. 3 H i k=2, 2 AFEMFIR=2. 2 JUFRHFRAN %=2. 2
S/ IEMTPERR k=2, 2 db EATAEERT k=2, 1 BN =2. 1 BUNTIRR *=2. 1 F&0EETAR=2. 0
BNTRAIROKERIT=2. 0 AZETT) | IEHT=2. 0 — BT TJEINT *k=1. 9 BAINTHRTN *=1. 9 BRI HIT *=1.9
FAMTAIF=L 9 B XA k=18 AT AEN=1. 8 FEFHAFHNT =1 7 GEFTE <RI *=1. 7
—BAFAERAT k=1, 7 & TR RER k=1, 7 PERVERTIRAN) I k=1, 7 BMFKPRIEAT *=1. 7
BT =1 7 ERATER k=1, 6 FARTVEIR FEIARF=1. 5 BT %=1.5 AZETTENIT*=1.5
ST %=1.5

AT AR k=1, 4 AEFHATHEE k=1, 4 —PBIrATERARRT %=1, 4 =gt k=1 3
EEMTH 8 k=1. 3 AT RERA AT k=1. 3 TURTENTII . %=1. 3 AZEH LIEHT %=1. 2
(LIFERT\IBRT=1. 2 (LIFRRT IR s =1. 2 JOMRETTIOHENT=1. 2 —BITTERRIT % =1. 2 —BIrFTILNT =1,
BT IR 1 —BTTRHT=1. 0 AHRATER % =1. 0 AT HBINT=1. 0 AT %=0.9
FHEFIA A3 5k =0. 9 —BHFTHTLINT 5k =0. 9 Fiiiras F R T 5 =0. 8 FHEFHI ST Af=0. 8
BEETRIR=0. 7 KA IHT=0. 7 FHAETRENT % =0. 7

BKTTART % =2, 4 B KTPEKNT % =2, 3 B KRN k=2, 2 FERHMRANT %=2. 2 RN HME=2. 1
BT EET=2. 1 BT TRILAT =2, 1 FURITTEMI%=1. 9 KIFTiH)I| = AET=1.9

BT ERERE *=1. 9 B FERTRRIE *=1. 8 KIFFT 7)1 B k=1. 8 &R HI%k=1. 8
RIGFTTHL % =1. 7 A&TFERA % =1. 7 FERHAEE *=1. 7 AHETAH*%=1. 6 TR *=1.6
AT 1. 6 BOKTTEERRT % =1. 6 KIRFfAIL*=1.6 HFAETTIRA *=1.5 FERTELHE*=1.5
FERH—i8%=1.5

BEIETEEET=1. 4 SAVETRE=1 3 KITERTHRE k=1, 3 EHNTIKE %=1 3 FEHHTER *=1.2
FEIRTTEIE /K k=1, 2 FEFRTARk=1. 2 EIRIEEMTALE *=1. 2 KIGFTIFER R *=1. 2 AL H *=1. 2
TR k=1, 2 KBTIk =1. 2 KAUETIRESAT k=1. 2 FIRINFERTFHTHE % =1. 2

Y RRTEI % =1. 1 |LoehTEAER R =1. 1 FIRFTRIE & =1. 1 EURRTIURE %=1. 1 FURHAEL *=1.1
B ERE R k=1 0 KIGFHEEHIL*=1. 0 =IHINERT/NEFH k=1, 0 K& =AA %=0.9
BB =0, 9 (TG BRIIEE LI 3 =0. 8 JHBHTHI) I =0 8 MRS KM %=0. 8 SAfiffild:+=0. 8
ABETAL BT %=0. 7 KIRFnE1-%=0. 7 ‘SHINSENT =R % =0. 7 B AFINT % =0. 7
BAKTTHL LN =0, 6 A& HTRAT=0. 6 SLVATHATEHTVE)IN=0. 6 IHEEHEXHE *=0. 6

B E B X Tdn=0. 6 G EFEXAA=0.5

—_




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
KR 2 HITALNGL %=2. 2 KAUTHEZL *=2. 2 FEMATI R %=2. 1 —AENTERT %=2. 0 KAFTHIARMT *=1.9
KREETELPNETRIH % =1. 9 BT NME®R=1. 9 REfHT_EBTk=1. 7 /INRET/NERDAR %=1. 7
/NSRS IR =1, 7 3 ETRIEFORASR % =1. 6 FFIASETRFR*=1. 6 KEETHE D *=1.6
Ak ETAERERT=1. 6 JLRKMHTTRPNIR % =1. 6 JLEKHTHTH H %=1.6 KAUFRAHTERIT %=1.6
J\BRBIBHTGE k=1. 5 FKHIATARAFOH % =1. 5 KAFTHLLPNRTHMEIN=1. 5 FkHIEHHT Tl %=1 5
FRAUTFAFIE % =1. 5
1 REfRHTREAT=1. 4 BEATTHARILIA=1. 4 e Y 0T B k=1. 4 =AEATFEE % =1. 4
REMCTTENT k=1. 3 FEEMTIEE %=1. 3 HHLBERTVERE B=1. 3 18 ki) Fie)l*=1.3
P LR E k=1. 3 FKATHILE=1. 3 BRmATTHER=1. 3 PHEBTPEEEE P %=1 3 AT AR AR %=1. 3
IIEATrhesk=1. 2 FFIASETTIE B ETVEH k=1. 2 LK THBM /K SE k=1, 2 =FRETHR) 1| %=1. 1
WZANEMER %=1, 1 PR =1, 1 #EFIPREN ARk =1. 1 FKHETMERIZCRA=L. 0
K TR =1, 0 AETHLHE) | IRTA1E=1. 0 BEFTHZZHMIEEHIN k=1, 0 FEFHIRARNT %=1.0
BRI EHIT %k =1. 0 BFETAEIR*=1. 0 HRHEF TP %k=1. 0 KIHILES *=1.0
ALAETIPEANT FAARPN k=1 0 AL AEEIT/ B *=1. 0 JUEATIgEE H 4478 % =1. 0
AT+ 30T %=0. 9 HEGHRFE 1 %=0. 9 (LA AAERT A ER=0. 9 BT FIRTHE H % =0. 9
ALAETT PRI AE RN 4 %=0. 9 (ILAETTPEART F3d:sk=0. 8 T LNt *+=0. 8
BHRTENTRT %=0. 8 FHRIASHATAIRPNE) | =0. 8 BREATNI %=0. 8 HAATEHHHFIE S %=0.8
KAUFFESN % =0. 8 HIFIIAHFTEANT % =0. 8 KAUTE T %=0. 8 ([THNEHEIENTEL / 1 %=0. 8
AT BRI %=0. 7 BHRATRE %=0. 6 LT RN g K %=0.5
A 2 LR RiRx=1. 9
1 JEETILE =1 3 TR IR=1. 2 TR *=1. 2 BT %=1 1 FLhhdsk=1.1
AT =1, 1 R = k=1 1 LR PERT s v sk=1. 1 ZJIBTRRIL k=1, 0 WRERTHEE=1. O
LT k=1, 0 RETTEE AR x=1. 0 WAL *=1. 0 FUENTFRAR*%=1. 0 WM RS *=0. 9
KIEFNEAK%=0.9 AT H *=0. 8 AR 1=0. 5
e R 2 FEEMTEEE%=1.5
1 EBILF# H=0. 9 JRITHTHERE=0. 9
PRI 1 BUFET4=0. 6
B EUR 1 HZERRFINE k=1. 0 EfAITARE % =1. 0
100 |29 03 48 | AJIIREEZHSG 37° 31.0° N 137° 18.4 E 13km M: 4.1
GH (29 03 48 | AJIIERERMAE 37° 31.4 N 137° 18.0° E 11km M: 3.8
EEYILS 3 BRUNTHIERRT =3, 4 BRUNTH AT =2, 8
2 BRUNTHZIRMT=1. 9 BEAHTAAN: k=1. 9 REBETHIE *=1. 6 REEHTFHIEE=]. 6
1 SR THEERT=1. 2 SR Tiia 5=0. 9 e HiHET%=0. 8 /KA KAT*%=0. 8
101 |29 12 42 | AJIEEeZhE 37° 31.0° N 137° 11.9° E 13km M: 3.5
)1 3 BRUNFIERET %=2.5
1 ERINATRANIT k=1. 3 ERYNTT ZIEFIT=1. 1 REEETAARE %=0.9
102 |29 17 39 | AJIIREEZHhSG 37° 31.0° N 137° 18.0° E 13km M: 3.4
EEI 3 BRUNTHIEREET % =2. 5
1 BRI =IEIT=1. 3 BRI RAET % =1. 1 BEEETRARE %=0.9
103 |29 23 10 | AJIREER S 37° 27.8° N 137° 08.1" E 12km M: 2.9
)1 1 BRI IERZET *%=0. 6
104 |29 23 40 | AJIRGER 37° 28.0° N 137° 08.1" E 12km M: 3.0
FEIS 1 BRINTHIERZAT % =0. 8 BRINTH AT %=0. 6
105 |30 00 01 | JIIIRGER S 37° 27.8° N 137° 08.2° E 13km M: 3.3
EEIS 1 BRUNTHIERZAT s =1. 2 BRINTHRASHT %=0. 7
106 {30 03 06 | f)I|ULAE M 37° 27.6° N 137° 08.3° E 13km M: 2.7
Eaylll= 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
107 (30 03 14 | F)IULAER S 37° 27.5° N 137° 08.1" E 13km M: 2.9
)11 1 ERPNHHIERERT %=0. 9
108 |30 06 44 | A2 EsmifE 28° 26.1° N 141° 49.3° E 50km M: 4.9
U 1 /NEJERASTERT=0. 5 /INaElEAA B = A H 1L=0. 5
109 |31 06 31 | FomkilRALEs 33° 56.9° N 135° 25.1" E 55km M: 3.3
s L 1 HEITHE*=1. 0 HEhiigs) 1 %=0. 7 #LhTiE=0.5
110 [31 14 52 | B 26° 58.4° N 142° 15.2° E 80km M: 5.7
pgnelt 2 NEIFRER=2. 0
1 /NSRRI = H A IL=1. 4 /NSEIERA B PaRT=1. 2
111 |31 18 13 | HEXRC:EH 37° 32.4° N 137 13.7 E 12km M: 2.8
) 1 ERINHIERZH]T %=0. 6
112 |31 19 54 | REiAfE 26° 58.0° N 142° 26.6° E 13km M: - -
AR 3 /NEIFRESE=3. 3

IINSEIERA IS = A 1=, 4 /NIRRT S PEHT=1. 2




